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KE® 2 - § 2.1 O1 rpd&eic Kail o1 IDIOTNTEC TOUC

20 Oépa
OEMA 1251
Aivovtal ol TTpaydaTikoi aplBpoi a, B, y, © ug B#0 Kal =y WOTE va 10XUOUV:
—G+B =4 Kal Y :l
B o-y 4
a) Na amodeicete 611 a =3B kal & =5y. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong: M= g; hl EY (Movadeg 15)
—pY
OEMA 1254
. , .. . 4AxX+5y
Eotw X,y TTpayuaTikoi api@uoi woTe va Io0YUEL: 4 =-2
X—4ay
a) Na arodeigere OTI: y = 2X (Movadeg 12)
2 2
B) Na utroAoyioeTe TNV TIPNA TNG TTapAoTaong: A = 2X 3y +xy (Movadeg 13)
Xy

OEMA 1353
a) Na a1TodeigeTe OTI yIO OTTOIOUCONTTOTE TTPAYUATIKOUG ApIBUOUG X,y I0XUEL:

(X—=1% +(y+3)* =x* +y* —2x+ 6y +10 (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOUG APIBUOUC X,y WOTE: X +Yy* —2X+6y+10=0 (Movadeg 13)

KE® 2 - § 2.2 AidTaén TTpayUOTIKWV apifuwyv

20 Ofpa
OEMA 1287
Aivovtai ol TapaoTdoeig: K =2a® + 3% kai A =2ap, émou a,B<IR
a) Na d¢igete 611: K> A, yia KGBe Tipn Twv a,B. (Movadeg 12)
B) MNa toieg TINES Twv a,B 1oxUel N 10oTNTa K=A. Na aimioAoynoeTe TNV atravinon
oag. (Movadeg 13)
OEMA 1298

OpBoywvio TTapaAANAOYPaUMO €XEl MAKOG X €KATOOTA Kal TTAATOG Yy €KATOOTA,

avTtioToixa. Av yia Ta URKn X Kal y 1Iox0el: 4 <X <7 kal 2<y <3 TOTE:

a) Na Bpeite Ta 6pia PETOEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG TTEPIMETPOU TOU
opBoywviou TTapaAAnAoypdaupou. (Movadeg 10)

B) Av 10 X pelwBei katd 1 kal To y TPITTAACIOOTEI, va BPEeiTe Ta OpIa PETALU Twv
OTTOIWV  TIEPIEXETAI 1N TIN TG TIEPIMETPOU  Tou  Vvéou  opBoywviou
TTapaAAnAoypdupuou. (Movadeg 15)
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OEMA 1314
Na Toug TTPayHATIKOUG aplBuoUg a,B 1oxuouv: 2<a<4 kal -4 <B <-3. Na Bpeite Ta
Opla HETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIMN KABEUIAS aTTO TIG TTAPACTACEIG:

a) a—23 (Movadeg 12)

B) o —2apB (Movadeg 13)

OEMA 1317

Aivovtal o TTapaoTdoelg: K =2a® +p° +9 kai A =2a(3-B), 6tou a,elR

a) Na deigete o11: K—A = (0® +2aB +B?) +(a® —6a +9) (Movadeg 3)

B) Na d¢igere 611 K> A, yia KG6e Tiun Twv a,f. (Movadeg 10)

y) lNa 1oieg TipéG Twyv a,B 1oxuel n 106tnTa K=A; Na aimioAoynoete Tnv atrdvinon

0ag. (Movadeg 12)

OEMA 1318

AivovTtal ol g PndevIKoi TTPayPaTIKOi aplBuoi a,B, HE a =B yIa TOUG OTToIoUG IOXUEL:

’+1_a

B*+1 B

a) Na atrodeigete 0TI 01 apIBuoi a kal B gival avTioTpool. (Movadeg 13)
a? (83 )8

B) Na uttoAoyioete TNV TIPA TNG TTapdoTaong: K = W (Movadeg 12)
a’-(a

OEMA 1324
Av yia TOUG TTPAYMOTIKOUG apIiBuoug X Kal y 1oxuouv: 3<x<5 kal -2<y<-1, va
Bpeite Ta 6p1a HETAEU TWV OTTOIWV BpioKOVTaAl OI TIHEG TWV TTAPACTACEWV:

a) y—Xx (Movadeg 12)
B) x*+vy? (Movadeg 13)
OEMA 1352
Av O<a<1, 161¢
o) va amodeifete 611: a® < a (Movadeg 13)
B) va diaTtAageTe Ao TO PIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO TOUG apIBUOUG:

0,a°,1,a 1 (Movadeg 12)

a

OEMA 1368

Av 2<x<3 kal 1<y <2, va Bpeite HETAEU TTOIWV OpPiwV PPICKETAI N TIMA KABEUIAG
atro TIG TTAOPAKATW TTAPACTACEIG:

a) xX+y (Movadeg 5)

B) 2x-3y (Movadeg 10)

Y) X (Movadeg 10)
y
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OEMA 1373
Aivovtal TrpaypaTikoi apiBpoi a,B, ue a>0 kai >0.

Na atrodeigeTe OTI:

a) a+ 4 > 4a (Movadeg 12)
a

B) (mﬂ)(ﬁﬂf}zw (Movédeg 13)
a B

KE®D 2 - § 2.3 ATTOAuUTN TIUA TTPAYUATIKOU apifuou
20 Oépa

OEMA 1239
AiveTal n TapdoTtaon: A =[3x—6|+2, OTToU 0 X &ival TTPAYHATIKOG apIBHOG.

a) Na atrodeigeTte OTI:
i. ylakdBe x>2, A=3x—-4

ii. yla kdBe x<2, A=8-3X (Movadeg 12)
2 —
B) Av yia ToVv X Io0XUElI OTI X > 2 va aTTOdEIEETE OTI: X 16 =3x+4 (Movadeg 13)
[8x —6]+2
OEMA 1258

MNa KaBe TTpaypaTIKO apIOPo X pe TNV 1I01I0TNTA 5 < X <10,
a) va YPAWeTe TIG TTAPAOTATEIS [X —5| kai [x —10| xwpig aTmOAUTEG TIHES.
(Movadeg 10)

x-5 [x-10]
+

B) va uttoAoyioceTe TNV TIUA TNG TTOpdoTaong: A =
x-5 x-10

(Movadeg 15)

O©EMA 1272
AiveTal TpayuaTikog apiudg x, yia Tov otroio 1oxUer: d(x,—2) <1.
Na deigeTe OTI:

a) 3<x<-1 (Movadeg 10)

B) x*+4x+3<0 (Movadeg 15)

OEMA 1303

Aivovtal ol TrapaoTdoeig: A=[2x—4| kai B=[x-3| émou o x &ivai Tpayuartikog

apiBuoc.

a) MNa kaBe 2 <x <3 va amodeitete 611 A+B=x-1. (Movadeg 16)

B) Ymdpxel xe[2,3) woTe va 1oxuel A+B=2; Na aimloAoyrioeTe TNV aTTavTnor| 0ag.
(Movéadeg 9)
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OEMA 1320
Na Tov TTpayaTIKO aplBud X 1oxUel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na atrodeigete OT1: X < g (Movadeg 12)

B) Av x Sg’ va amodeigeTe 0TI N TapdaTaon: K =[2x—3|-2[3-x| eival avegdptnTn

TOU X. (Movadeg 13)
OEMA 1322
Aivetal TTpayuaTikdg aplBudg X yia Tov OTToio I0XUEL: |x — 2| <3
a) Na atrodeigete o011 —1< X <5 (Movadeg 12)

) ) x+1/+[x—5] )
B) Na amAotroinoete Tnv Tapdotaon: K = 3 (Movadeg 13)
OEMA 1323
AivovTal TTpaydaTIKOi apIBuoi y, yia TOUG OTToIouG IOXUEL: |y — 2| <1
a) Na atrodeigete o11: ye(1,3) (Movadeg 12)
, oraon: k=Y =1Fy =3 :

B) Na amAotroinoete Tnv TTapdotaon: K = — (Movadeg 13)
OEMA 1342
AV yia ToV TTPayHaTIKO apiBué X 10XVl [2x 1] <1, ToTE:
a) Na ammodeigete 011 0<x <1 (Movadeg 15)
B) Na diatdéete atTd TO PIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO TOUG OPIOPOUG:

1, x, x*. Na aimoAoyfoETe TNV ATTAvVTNOT| 00G. (Movadeg 10)
OEMA 1366
a) Av a<0, va ammodeixbei o11: a +1 <-2 (Movadeg 15)

a

B) Av a<0, va amodeixBei oTi: |af+|—| > 2 (Movédec 10)
OEMA 1371
a) Av a,pelR—{0}, va atrodeixBei OTI: a, B >2 (Movadeg 15)

B) MNoTe 1oxvel ni1odtnTa otnv (1); Na aimioAoyAoeTe TV atravinor) oag. (Movadeg 10)

OEMA 1384

Aivetar n TrapdoTaon: A=[x—1+|y—-3| pe X,y TpayupaTikoUg apiBuoUs, yia Toug
OTTOIOUG IOXUE: 1< X <4 Kal 2<Yy < 3.

Na atrodeigeTe OTI:

a) A=Xx-y+2 (Movadeg 12)
B) 0O<A<4 (Movadeg 13)
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40 Ofpa

OEMA 1428

Aivovtal Ta onueia A, B kai M 1Tou TTapIoTAvouv OTOV Gfova Twv TTPAYMOTIKWV
apIBUwWV TOUg apIBUOUG —2, 7 Kal X avTioToIXA, e —2< X< 7.

a) Na OIaTUTTWOETE TN YEWMETPIKI EPUNVEIA TWV TTAPACTACEWV.

i) |x+2| (Movadeg 4)

i) [x-7] (Movédeg 4)
B) Me 1 BonRBeia Tou Afova va dWOETE TN YEWMETPIKA EPUNVEIa TOUu aBpoiouaToC:

x+2|+[x-7| (Movadeg 5)
v) Na Bpeite Tnv Tipr Tng MapdoTtaong A = |x +2|+|x —7| yewpeTpikd.  (Movadeg 5)
0) Na emBeBaiwoeTe AAYERPIKA TO TTPONYOUNEVO CUUTTEPACHA. (Movadeg 7)
OEMA 1429

2¢ €vav atova Ta onueia A, B kai M avtioTtoixouv oToug apiBuoug 5 , 9 kal X
avTtioToixa.

a) Na SIaTUTIWOETE TN YEWHETPIKN EPUNVEIT TWV TIOPACTACEWY |X —5| Kal [x —9|.

(Movadeg 10)
B) Av ioxUel |x—5|=|x—9|,

i) Mola yewpeTpikA 1010TNTA TOU onueiou M avayvwpilete; Na aiTioAoyrnoete TV
aTTAvTNor 0ag. (Movadeg 7)
i) Me xprion Tou @&&ova, va TIPOCOIOPICETE TOV TIPAYMATIKO aplBud X TTou
TrapioTével To onueio M. Na emBeBaiboeTe Pe aAyeRPIKO TPOTTO TNV ATTAVTNON
0ag. (Movadeg 8)

OEMA 1515
Aivovtal o1 TTpaydaTikoi apiBuoi a kai B yia TOug OTToioug IoXUEl N aviowon:

(a-1)(1-B)>0
a) Na atmmodeiete 611 T0 1 €ival peTagu Twv a,p. (Movadeg 13)
B) Av emmAéov [B—a|=4, va uToAoyioETE TNV TIPA  TNG  TIOPAOTAONG:

K=la—1+[1-B|]. Na aimoloyioete Tnv amavinon oog &iTe, YEWMETPIKA €iTe

aAyeBpik& (Movadeg 12)
OEMA 1525
Mo Toug TTpaypaTikoug apiBpols a,BelR 1oxUer: o ja—-2 <1 o [B-3<2
a) Na amodeixbei 611 1<a< 3 (Movadeg 4)
B) Na BpeBei peTagu Troiwv apiBuwy Ppioketal o B. (Movadeg 5)

Y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwyv Bpioketal n mapdotaon 2a—3B. (Movadeg 7)

0) Na Bpebei peTagu Tolwy apIBPwy BpiokeTal n TTapdoTaon %. (Movadeg 9)
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KE® 2 - § 2.4 Pilec TTpayUATIKWYV ApIOuwWV
20 Oépa

OEMA 1270

U +4x+4 _\/x2—6x+9

Aivetal n TapaoTaon: K =

X+2 xX-3
a) Na BpeBouv ol TINEG TTOU TTPETTEI va TTAPEI TO X, WOTE n TTapdoTtacn K va €xel
vOnua TTpayuaTikou apiBuou. (Movadeg 12)
B) Av —2<x <3, va amodei¢ete 611 n TTapdactacn K otaBepry, dnAadny avetdptntn
TOU X. (Movadeg 13)
OEMA 1281
AivovTal ol apIBuNTIKES TTAPACTACEIG: Az(\E)6 , Bz(%)s , :(%)6
o) Na deigete 011 A+B+IN=23 (Movadeg 13)

B) Na ouykpivete Toug apiBPoUG: 33 ka1 ¢/6. Na AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT| COG.
(Movadeg 12)

OEMA 1308
V3 5

Aivetal n TapdoTtaon: A = +

NN NN
a) Na dcigete 61: A=4. (Movadeg 12)
B) Na AUoete TV egiowon: |x+A|=1. (Movédec 13)
OEMA 1335
Aivovtal ol TrapaoTdoelg: A =/(x —2)2 kai B=3/(2-x)®, O6moU X TIpaypaTikKdg
apiBudg.
a) MNa 1oIES TIUEG Tou X opideTal N TTapacTacn A; (Movadeg 7)
B) MNa 1Toieg TINEG Tou X opieTal n TTapdoTaon B; (Movadeg 8)
y) Na deigete 11, yia KGBe X <2, 10x0el A=B. (Movadeg 10)
©OEMA 1338
Av givai A:% , B:xﬁ , Fz%, TOTE:
a) Na amodeiete 61 A-B-T =15 (Movédeg 15)
B) Na ouykpivete Toug apiBuoug A,B. (Movadeg 10)
OEMA 1340
Av gival A:2—\/§ , B:2+\/§, TOTE:
a) Na amodeitete 611 A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na utroAoyioete TNV TIPR TG TTapdoTaong M= A? +B?. (Movadeg 13)




AAveBpa - Tpdmela Beudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1375
2TOV TvoKa TnGg TAENG 0aAG  E€ival YPAUUEVEG Ol  TTAPOKATW TTANPOYPOPIES

(TTpooeyyioelg): J2=141 | 32173 , J6=224 , J7=264
a) Na emAéEeTe évav TPOTTO, WOTE va AEIOTTOINCETE TA TTAPATTAVW dedouéva (OTToIa
BewpeiTe KATAAANAQ) KAl VO UTTOAOYIOETE PE TTPOCEYYION EKATOOTOU TOUG aPIBUOUG

J20 | 45 kai /80 (Movédec 12)

B) Av dev uTpxav OTOV TIiVOKO Ol TTPOCEYYIOTIKEG TIUEC Twv pIwv TTWSG Ba

320 +/80 .

MTTOPOUCATE VA UTTOAOYIOETE TRV TIUA TNG TTAPACTACNG ﬁ

(Movadeg 13)

OEMA 1377
a) Na deigete o111 3 < 330 <4. (Movadeg 12)
B) Na ouykpivete Toug apIBPoUg 330 ka1 6-330 (Movadeg 13)
OEMA 1380

Aivetal n rapdoTtaon: A =+1-x — (‘/x_“
a) MNa TToIEG TINES TOu X opileTal N TTapdoTacn A; Na aImioAoyAoEeTeE TNV ATTAVTNON)
00G KAl VA YPAWETE TO OUVOAO TwV SUVATWY TIMWY TOU X G€ JOPYr dIACTHUATOG.
(Movadeg 13)
B) Av x=-3, va amodeiete 611: A* + A +A+1=0 (Movédeg 12)

OEMA 1381

Aivetal ) TapdoTaon: B = ﬂ(x - 2)5

a) MNa 1ToIEG TINEG TOU X opileTal n TTapdoTacn B; Na aimioAoyACETE TNV ATTavTnon)
0a¢ Kal VO YPAWETE TO CUVOAO TWV SUVATWY TIJWYV TOU X UTTO Jop@r) dIQOTAPATOG.
(Movadeg 13)

B) MNa x =4, va amodeitete 611: B> +6B =B* (Movadeg 12)
OEMA 1382

Aivovtal ol apiBuoi: A = (\/5)6 Kal B = (3/5)6

a) Na d¢igete 61 A—B=4 (Movadeg 13)

B) Na diatééete atTd TO PIKPOTEPO OTO PEYAAUTEPO TOUG apIBUOUC: 2,1, 32
(Movadeg 12)
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KE® 3 - § 3.1 E€iowoeic 1ou BaBuou
20 Oépa

OEMA 1327
Aivetan n e€iowon: (a+3)x =ao -9, pe mapduetpo aclR.
a) Na Auoete Tnv €€iowon oTIG TTAPOKATW TTEPITITWOEIG:

i) otav a=1 (Movadeg 5)

i) oTav a=-3 (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIC TIMEG TOU Q, YIO TIG OTTOIEG N €giowaon €xEl Povadikr) Auon Kal va

TTpoodiopiceTe TN AUON AUTH. (Movadeg 12)
OEMA 1351

AiveTal n e€iowon A-x =x+N —1, ye Tapapetpo AclR.
a) Na atrodeigete 0TI N TTAPATTAVW £EICWON YPAPETAI IC0OdUVAUA:

(A=)x=(A=1)(A+1), AelR (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIG TINEG TOU A yIa TIG OTTOIEG N TTAPATTAVW €&iCWaon £xEl aKPIBWS Mia

AUon TnVv oTroia Kai va BpeiTe. (Movadeg 8)
y) MNa 1oia iyl Tou A N TTOPATTAvVW €&icwon €ival TAUTOTNTA OTO OUVOAO TWV

TTPAYMATIKWY apiBuwy; Na aItTloAoyAoETE TNV ATTAVTNOT 0OG. (Movadeg 9)
OEMA 1369

AiveTal n egiowon;: ()\2 —9)x =N -3\, ye rapduetpo AclR (1)
a) EmAEyovtag Tpeic DIAPOPETIKEG TTPAYMATIKEG TIMEC yIa TO A, va YPAWETE TPEIG

e€lowoelq. (Movadeg 6)
B) Na mrpoodiopioete TIG TINES TOU AelR, woTe n (1) va €xel pia kal jovadikr) Auon.
(Movadeg 9)

Y) Na Bpeite Tnv Tipn Tou AelR, woTe n povadiki Auon TnG (1) va icouTal Pe 4.
(Movadeg 10)

KE® 3 - § 3.2-3.3 H e€iowon x'=a - EE&icwosgic 20U BadBuou

20 Oépa
OEMA 1238
o) Na Bpeite TI¢ pilec TS e€iowong: —2x° +10x =12 (Movadeg 15)
—_ 2 —_
B) Na AUoete TnVv €gicwon: 2X +102X 12 =0 (Movadeg 10)
X J—
OEMA 1246
AiveTal n e€iowon;: ()\2 —1)x =(A+1)(A+2) pe mapdpetpo AelR
a) Na Auoete v e§iowon yia A=1 kai yia A=-1. (Movadeg 12)
B) MNa Troieg TIPEG Tou A n egiowon €xel povadikry Auon; Na aiTioOAOyAoEeTE TNV
aTTAvVTNOT] 0OC. (Movadeg 13)
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OEMA 1250
x> —4x+4
Aivetal n mapdotaon: K= ———
nmap f 2x? —3x -2
a) Na TTapayovTOTIOINOETE TO TPIWVUPO 2X* —3X —2. (Movadeg 10)
B) MNa 1roieg TIPEG Tou XelR opiletal n TTapdoTtaon K; Na aiTioAOyAOETE TV ATTAVTNOT)
0ag. (Movadeg 7)
Y) Na amAotroijoete Tnv mapaoctaon K. (Movadeg 8)
OEMA 1262
1 1
Aivovrtail o1 apiBuoi: A = Kal B =
PEK 5+4/5 5-5
a) Na deigere O
) A+B =% (Movédec 8)
. 1
i) A-B=— Movadeg 8
) 20 ( G8)
B) Na kataokeudoete pia e€iowaon 2°° Baduou pe pileg Toug aplBuolc A kai B.

(Movadeg 9)

OEMA 1264
AiveTal To TPIVUPO AX* +Ax -5, 61Tou A<lR.
a) Av pia pida Tou TPIWVUMOU Eival 0 apiBuog X, =1, va TTpoodIOPICETE TNV TIUI TOU

A. (Movadeg 12)
B) MNa A=3, va TTapayovTOTIOINOETE TO TPIWVUO. (Movadeg 13)
OEMA 1269

AiveTal TO TPILVUPO: 2X° +5x -1
o) Na deigeTe OTI TO TPIWVUPO E£XEI OUO AVIOEG TIPAYUATIKES PICES, X, Kal X, .
(Movadeg 6)
B) Na Bpeite TNV TIPA TWV TTAPACTACEWV: X, +X, , X, - X, KdI i+i (Movadeg 9)
Xl X2
y) Na mpocdiopioete pia egiowon 2° BaBuol TTou £xel pile TOug apIBuoUG 1 Kal
X

1

i. (Movadeg 10)
X2

OEMA 1280
‘EoTw 0,3 TTpayuaTikoi apiBuoi yia Toug oTToioug I0XUOUV:
a+B =2 kal o’B+ap*=-30

a) Na ammodeiete 6t a-f=-15. (Movadeg 10)
B) Na karaokeudoete eicwon dsutépou Babuou pe pifeg Toug apiBuoug a,B Kal va
TOUG BpEiTe. (Movadeg 15)

10
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OEMA 1285
To TATWPO TOU EPYACTHPIOU TNG TTANPOQPOPIKNG €VOG OXOAEiOU gival OXUATOG
opBoywviou pe dlaoTdoelg (X +1) PETPA Kal X JETPA.
a) Na ypdyete pe Tn BoROeId TOU X TNV TTEPIMETPO Kal TO EURAdOV TOU TTATWHATOG.
(Movadeg 10)
B) Av 1O guPaddv Tou TTATWHPATOG TOU gpyacTnpiou gival 90 TETpaAywWVIKA PETPA, va
Bpeite TIG dIAOTACEIG TOU. (Movadeg 15)

OEMA 1288
AiveTal TO TPIWVUPO: X —KX —2, HE KelR
a) Na amodeitete 611 A >0 yia kdBe KelR, é1Tou A n diakpivouca Tou TPIWVUHOU.
(Movadeg 13)
B) Av x,, x, €ivai ol pifeg TNG e€iowong x> —3x—-2=0 (1),
1) Na Bpeite T0 GBpolopa S =X, +X, KAl TO YIVOUEVO P =X, X, TWV PICWV TNG

Q). (Movadeg 6)
i) Na karaokeudoete egiowon 20u BaBuou Tou va €xel piCeg p,, p,, OTTOU
P, =2X, Kal p, =2X,. (Movadeg 12)
OEMA 1290
Aivetai n e&iowon x* —(A—1)x+6 =0, (1) ye TapapeTpo AelR.
a) Av n mapatmmdvw egicwan €xel Auon 10 1, va Bpeite To A. (Movadeg 13)
B) MNa A=1 va Auoete TNV e€iowon (1) (Movadeg 12)
OEMA 1312

Aivetan n e€iowon: Ax* —(A—=1)x—-1=0, pe Tapauetpo A =0.

a) Na Bpeite Tnv iy Tou A yia Tnv oTroia n e€iowaon £xel pia Tov aplBuo —2.
(Movadeg 12)

B) Na ammodeitete 0TI N €iowaon éxel TTpayuaTikES pideg yia kaBe A =0. (Movadeg 13)

OEMA 1315

‘EoTw  a,p Tpayuartikoi apiBuoi  yia  TOoug oOToioug 1IoxUouv: a-B=4 Kal

o’B+ap® =20.

a) Na atrodeigete 01T1: a+B=5. (Movadeg 10)

B) Na karaokeudoete e€iowaon 2% BaBuol pe pieg Toug apiBuols a,B, Kal VA TOUG
Bpeite. (Movadeg 15)

OEMA 1316

‘Eotw a,B TpaygaTikoi apiBuoi  yia  Toug oTroioug IoXUouv: a+B=-1 Ka
o*B+20°B +ap® =-12

a) Na ammodeiete 611 a-f=-12. (Movadeg 10)
B) Na kartaokeudoete e€iowan 2% Babuol pe pileg Toug apiBPoUS a,B Kal va Toug
Bpeite. (Movadeg 15)
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OEMA 1331
a) Na Aioete Ty €€iowon: 2x* —x—6=0 (1) (Movadeg 9)
B) Na AUoete v aviowon: [x—1<2 (2) (Movadeg 9)
Y) Na €£etdoete av utTdpXouv TIHEG TOU X TTOU IKAVOTTOIOUV TAUTOXPOVA TIG OXEOEIG
(1) kai (2). (Movadeg 7)
OEMA 1332
. . . 2x*-1 1 .
a) Na Bpeite yia Toleg TIWEG TOU X N TapagTtacn M=— +1— Exel vonua
X“—X 1-X
TTPAYMATIKOU aplOuou. (Movadeg 10)
B) MNa mg TIHEG TOU X TTOU PBPNKATE OTO Q) €PWTNMA, va AUCETE TnVv €gicwon:
2 J—
x -1, 1 g (Movédec 15)

x2—-x 1-X

©OEMA 1334
AivovTail 00 TTpayuaTiKoi apiBuoi a,B, TEToIol WOTE: a+B =12 Kal of +B* =272.
a) Me 1 BonBsia Tng TautdTnTag (a+B) = a® +2aB +B*, va dei€ete 611 O -B =—64.
(Movadeg 8)
B) Na kataokeudoete pia e€iowaon 2°° Baduou TTou éxel pileg Toug apiBuoUg a,B.
(Movadeg 10)

yY) Na mpocdiopioceTe TOug apiBuoug a,pB. (Movadeg 7)
OEMA 1337
1 1
Aivovtai o1 apiBuoi: A = , B=
PEH 3-7 3+47

a) Na deigete 61: A+B=3 ka1 A-B= (Movadeg 12)

B) Na kataokeudoete pia e€iowan 2°Y Baduou Trou éxel pileg Toug apiBuoUg A,B.
(Movadeg 13)

OEMA 1346

Aiverar n ggiowon x* —Ax+(N +A=1)=0 (1), ye Tapaperpo AcIR.

a) Na mpoodlopiceTe TOV TTPAYMATIKO apiBud A, wote n egiowon (1) va éxel piceg

TTPAYMATIKEG. (Movadeg 12)
B) Na Auoete Tnv aviowon S* —P—-2>0 o6mou S kai P gival avtioToixa 10 GBpoioua
Kal TO YIVOPEVO TwV pICwv TnG (1) (Movadeg 13)
OEMA 1348
Aivetai n e&iowon x* —2Ax+4(A—1) =0, pe Tapduetpo AelR.
a) Na Bpeite Tn dilakpivouoa Tng egicwong. (Movéadeg 8)
B) Na atrodeitete 611 N TTOPATTAVW £&icwon €xEl PICEC TTPAYMATIKES YIa KABe AcIR.
(Movadeg 8)
Y) Av X, X, €ival ol pifeg TNG TTAPATTAVW £§iowaong, TOTE va BPEITE yia TTOIA TIPA TOU A
IOXUEL X, +X, =X - X,. (Movadeg 9)
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OEMA 1349

a) Na Auoete Tnv egiowon [2x—1=3 (Movadeg 12)

B) Av a, ye a<B eival ol pieg TNG £¢iocwWONG Tou EPWTAMATOG (), TOTE va AUCETE
v €giowon a-x*>+B-x+3=0. (Movadeg 13)

OEMA 1359

a) Na AuoeTte TV egiowon |x—2| = J3

(Movadeg 10)
B) Na oxnuartioete eCiowon deuTtépou Babpou e pices, TIG piCeg TNG £EicwoNG Tou A)

EPWTAMATOG. (Movadeg 15)
40 Oéua
OEMA 1388
Aivetal n e€iowan (8 —A)x*—2(A—2)x+1=0, pe TapaueTrpo AclR.
a) Na Bpeite TNV TIPr Tou A WoTe n e€iowaon va givar 1°Y BaBuod. (Movadeg 5)

B) Av n egiowan sival 2°° BaBuoU, va BpPEiTe TIC TIMEC TOU A WOTE AUTH VA EXEl Ui
OITTAN pica. MNa TIg TIMEG TOu A TTou BpAKaTE, va TTpocdlopiceTe TN dITTAA pida TNG
eiowong. (Movadeg 10)

y) lMNa 7¢ niyég Tou A 1ToU Bprikate oTo gpwtnua (B), va OcifeTe OTI TO TPIWVUUO
(8—AN)X*—2(A—2)x+1 cival un apvnTiKG, yia KA TTpayUaTiko apiBuo X.

(Movadeg 10)

OEMA 1404

Aivetan n e€iowon (A+2)x* +(2M+3)x+A-2=0 (1), ye TApAueTpo A = 2.

a) Na d¢iete 611 n dlakpivouoa Tng egiowong (1) eivar: A=12A+25 (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TG TINEG TOU A = —2, woTe n e€iowon (1) va €xel dUO Pifeg TTPAYUATIKES
KOl AVIOEG. (Movddeg 7)

Y) Na ekppdoete wg ouvaptnon tou A 10 dBpoiopa Twv pIfwv S =X, +X, KAl TO

YIVOUEVO TwV PILWV P =X, - X, . (Movadeg 4)
8) Na e¢eTGOETE AV UTTAPXEI TIUF TOU A WOTE yIa TIG PiCES X,, X, TNG €§iowong (1) va

Io0XUgl N OXéon: (X, +X, —1)2 +(X, - X, +3)2 =0 (Movddeg 8)
OEMA 1406

Aivetal 1o TpIIVUPO: X —(a+1)x+4+a, aclR
a) Na amodeigete 6T n Slakpivouoa Tou TpIwvUpouU sivar: A =(a—1)* -16.
(Movéadeg 5)
B) Na Bpeite yia TTOIEG TIUEG TOU O TO TPIWVUMO EXEI PICEC TTPAYUATIKESG KAl AVIOEG.
(Movadeg 10)
Y) Av 10 TpIwvupO £XEl PiCES X,, X, , TOTE:
1) Na ekppdoere 10 dBpoiopa S =X, +X, Kal TO yIVOUeEVO P =X, -X, Twv pI{wv
TOU OUVOPTAOCEI TOU O (Movadeg 2)
i) Na amodeigete om: d(x,,1)-d(x,,1) =4 (Movadeg 8)
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OEMA 1407
Téooepig aBANTEG, 0 Apyupng, o BaoiAng, o MNwpyog kal o ANUATPNG TEPPATIOAV OF
évav aywva dpouou PE avTioTolXoug Xpovoug (o€ Aetrtd) t,, t,, t- Kal t,, yia Toug

. . . t, +2t
OTTOiOUG I0XUOUV Ol OXECEIG: t, <tg, t. :% Kol [t, —ta] =tz —t4].

t, +1

a) i) Na deigete o110 t, = (Movadeg 5)

i) Na Bpeite TN ocipd pe TNV oTToia TepUATIcav oI aBANTEC. Na aimioAoyAoETe TV
aTrdvTnor oag. (Movadeg 10)
B) Aivetal emiTTAEOV OTI IOXUEL: t, +t; =6 Kal t, -t; =8
1) Na ypayere pia e§iowan 2ou BaBuou 1rou £xel piCeg Toug aplBuoug t, Kai t,
(Movadeg 5)
i) Na Bpeite TOUG XpOVOUG TEPUATIONOU TWV TEOTAPWY aBANTWV. (Movadeg 5)

OEMA 1412

Aivetal n e€iowon;: ()\2 —A)x? —()\2 ~1)x+A=1=0, (1) pe TapapeTpo AcIR

a) Na BpeBouv or TIpéG Tou AelR, yia Tig otroieg N (1) givar e€icwan 2°¥ Baduou.
(Movadeg 6)

B) Na amodeitete 0TI yia TIG TINEG ToUu AelR TTou Bprkare oto (a) epwTtnua n (1)

Taipvel TN pop@r: Ax* —(A+1)x+1=0 (Movadeg 6)
y) Na amodeitete O yia TG TIHES ToUu AelR TTou BpAkaTe oTo (a) epwTtnua n (1) €xel

QU0 PICeC TTPAYUATIKESG KAl AVIOEG. (Movadeg 7)
8) Na mpoaodiopioeTe TI¢ pileg TNG (1), av auTh gival 2° Babuou. (Movadeg 6)
OEMA 1418

Ma Tnv KAAuwn, pPe TETpAywva TTAGKAKIQ, HPEPOUG E€VOG TOiXOU, MTTOPOUME Vva

Xpnoigotroijooupe TTAaKAkia TUTTOU A pe TTAeupd d cm 3 TTAaKAkia TUTTOU B e

TAeupd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, wg ouvdptnon Tou d, To €uPaddV TTou KAAUTTITEl KABE TTAAKAKI TUTTOU A
KAl KO TTAaKAKI TUTTOU B. (Movadeg 6)

B) Av n em@dveia ptropei va kaAu@Bei eite pe 200 TTAakdakia TUTTOU A €ite pe 128
TUTTOU B, VO BpeiTe:

i) Tn &idoTaon 1mou €xel To TTAAKAKI KGO TUTTOU. (Movadeg 12)
ii) To eyBaddV TNG ETTIPAVEIAG TTOU KAAUTITOUV. (Movadeg 7)
OEMA 1431

Aivetal n e€iowon x* —4x+2-N =0 (1) pe mapdauetpo AclR.
a) Na amodei¢ete 611, yia otroiadnTroTe TIur Tou AelR, n (1) €xel duo pideg AvIOEG.
(Movéadeg 10)
B) Av x, Kai X, gival ol piCeg TNG egiowong (1):
1) Na Bpeite 10 S=X, +X,.
i) Na Bpeite T0 P =X, - X, WG ouvapTnan Tou TIpaypaTikou apiuou A.
(Movadeg 5)
Y) Av n upia pida Tng e€iowong (1) cival 0 apiBuog 2 ++/3 T0TE!
i) va ammodei¢ete 611 N AAAN pida TnG e¢iowong (1) gival 0 apIBPOg 2 — J3,
ii) va Bpeite TO A. (Movédeg 10)
14
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OEMA 1437
) ) x* —5|x|+6
Aivetai n ouvaptnon f(x) = ||—3
X —
a) Na Bpeite T0 TTEdiIO OpIoUOU A TG ouvapTnong f. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigete OTI yia KABE XA 10XUEL: f(x) = |x| -2. (Movadeg 9)
Y) Na xeA, va Nioete v egiowon: (f(x)+ 2)2 —4f(x)-5=0 (Movadecg 10)

OEMA 1439
AiveTal TO TPIWVUPO: AX? —()\2 +1)x +A, AelR-{0}
a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUPOU Kal VO OTTOEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
piCeg TTPayPATIKEG yIa KABe AeIR—{0} (Movadeg 8)
B) Av x,, X, €ival ol pifeg Tou TPIWVUPOU, Va eKPPACETE TO GBpoiopa S =X, + X,
ouvapTioel Tou A =0 Kal va BPEITE TNV TIUF TOU YIVOPEVOU P =X, - X, TwV PIJWV.
(Movadeg 5)
Y) Av A<O, T0TE:
i) TO TTapPaTTAvw TPIWVUMO €xEl pifec BETIKEC 1 apvnTIKES; Na aiTloAoynoeTe TV

aTravTnor oag. (Movadeg 6)

i) va aTmodeigeTe 0TI |X, +X,| > 2X,X,, OTIOU X;, X, VOl Ol PIJeG TOU TTAPATIAVW

TPIWVUHOU. (Movadeg 6)
©EMA 1440

Aivetar To TpIvVUpO: f(X)=AX —()\2 +1)x+)\ , ME A>0

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUPOU Kal VO OTTOOEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
PiCeg BETIKEG yIa KABE A >0. (Movadeg 10)

B) Av o1 pifegc TOU TpIWVUUOU Egival Ta MAKN Twv TTAEUPWYV €vOG opBoywviou
TTapaAAnAoypduuou, TOTE:

i) va Bpeite To euPaddv Tou opboywviou. (Movadeg 4)
i) va Bpeite v TTEPiPETpO 1 TOU OpBOywviou wg ouvdptnon Tou A Kal va
atrodeigeTe 0TI M>4 yia kGBe A>0. (Movadeg 8)

i) yia TNV TINA TOu A TTOU N TTEPIMETPOG YiveTal eAAXIOTn, dnAadr ion ue 4, Ti
OUMTTEPQIVETE YIa TO opBoywvio; Na aiTioAoyRoeTe TNV aTTdvinon 0ag.
(Movadeg 3)

OEMA 1445
a) Aivetal n direrpaywvn eiowon: x* —7x*+12=0. Na deifete 611 n £€iowon auTh
EXEI TEOOEPIG DIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PICEC, TIG OTTOIEG KAI VO TTPOCDIOPICETE.
(Movadeg 10)
B) Mevikevoviag TO TTAPABEIYUA TOU TTPONYOUPEVOU EPWTAMATOG, BOcwpoUue TN
direTpaywvn e€iowon: x* +Bx*+y =0 (1) pe mapapétpoug B,yelR. Na deci€ete OTI:
Av B<0, y>0 ka1 B> —4y >0, 161€ n e€iowon (1) éxel TE00EPIC DIOPOPETIKEG
TTPAYMATIKEG PICEG. (Movadeg 15)
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OEMA 1448
AiveTal n e€iowaon: ax> —5x+a =0, ye TapaueTpo a=0.

a) Na atrodeigeTe 611 Qv |a| Sg, TOTE N €€iowaon €xel piCeg TTPAYMATIKOUG aplBuouUg,

TTOU €ival avTioTPo@oIl HETAEU TOUG. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TIg AUOEIG TNG €gicwong, éTav a=2. (Movddeg 5)
2
yY) Na AUoete TV €€icwaon: Z(X +£j — S[X +£j +2=0 (Movadeg 10)
X X
OEMA 1451
Aivetai n e&iowon: x* — Ax—(N +5)=0 (1) ye mapapetpo AelR.
a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A Tng egicowong (1). (Movadeg 5)
B) Na amrodeitete 611 n €€icwon (1) €xel duo piCeg TTPAYMATIKEG KAl AVIOES yia KABE
AelR. (Movadeg 10)
Y) Av x,, X, gival o1 dUo pileg TnG e§iowong (1), va BpeBouv ol TIEG Tou A€IR yia Tig
oTroieg 10X Vel (X, — 2)(X, -2 )=—4. (Movadeg 10)
OEMA 1452
o) Na AUoete Tnv €giowon: x> —3x—-4=0 (1). (Movadeg 10)
B) Aivovtal ol opdanuol apiBuoi a,B yia Toug otroioug IoxUel: o’ —3aB —4p% =0.
i) Na atodeigete 611 0 ApPIBUSGS % gival Abon Tng e€iowong (1). (Movadeg 7)
i) Na aitioAoyAoeTe yiaTi o a gival TETPATTAACI0G Tou [3. (Movadeg 8)
OEMA 1456

Aivetal n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe Tapduerpo AclR (1)

a) Na Bpeite T diakpivouoca A TngG e€iocwong kai va atmodeifete OTI N €icwan €xel
PieC TTPAYMATIKEG YIa KAOe AcIR (Movadeg 10)

B) MNa toia 1PN Tou A N €€iowon (1) €xel dUO PICeS i0EG; (Movadeg 6)

y) Av A ¢% Kal X;, X, €ival ol pi¢eg TNG TTapatravw egiowong (1), T0Te va BPEiTe yia

1

—_— (Movadeg 9)
d(x,,x,)

TTOIEG TIMEG TOU A IOXUEI d(xl,xz) =

OEMA 1459
Mia utroAoyIOTIKA pnxavr €XEl TTPOYPAPUOTIOTEN £TO1 WOTE, OTAV EICAYETAI O€ QUTAV
évag TTpaypaTikdg aplBudg x, va divel wg e¢aydpevo Tov aplBuod A TTou divetal aTrd T

oxéon: A=(2x+ 5)2 -8x (1)

a) Av o €1I0ayOuEVOG apIBUOG gival TO —5, TTOI0G €ival O £EaYOUEVOG; (Movadeg 6)
B) Av o eEayoduevog apiBudg eivar To 20, TTOI0G UTTOPEl va €ival 0 €1l0ayOUEVOG;
(Movadeg 6)

Y) Na ypayete T oxéon (1) oTn popen 4x* +12x+(25—A) =0 Kal TN OUVEXEIQ:
i) va atodeitete OTI OTTOIAdNATTIOTE TIMN KAl va €XEl O €l0ayOPEVOS apIOUOS X, O
eCayopevog aplBuog A dev utropei va gival icog e 5. (Movadeg 6)
ii) va TTpoCdIoPICETE TIC BUVATEG TIMEG TOU £CayOUEVOU QpPIBUOU A. (Movadeg 7)
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OEMA 1460

Aivetal n e€iowon x> —Bx+Yy =0 e B,y TTPAYMATIKOUS apIBUOUG.

Av n TTapatravw egicowaon €xel OUO PICEG AVIOEG YIA TIG OTTOIEG IOXUEI |x1 + x2| =4, 10TE:
a) Na Bpeite TIG duVaTEG TIMEG TOU [B. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigeTe 0TI v < 4. (Movadeg 7)
y) Aivetar emmAéov n egiowon x* —B[x|+3=0 (1)

Na e¢eTdoeTe yIa TToIa ATTO TIG TIMEG TOU B TTOU BPAKATE OTO (A) EPWTNMA, N £6icwWon
(1) dev €xel TTPAYUATIKEG PICEG. (Movadeg 12)

OEMA 1461

Aivetal n e€iowon x> —Ax+1=0 (1) pe Tapduetpo AclR.

a) Na Bpeite yia TT0IEG TIUEG TOU A n €giowaon (1) €xel pideg TTPAYMATIKES KAl AVIOEG.
(Movadeg 8)

B) Na atrodeigete 0TI av o apiBude p civail pia NG gicwaong (1), T0TE KAl 0 ApIBUGS

1 gival 1miong pica TNG £iocwong. (Movadeg 5)
p

y) MNa A> 2, va amodeieTe OTI:
1) O1pileg X,, X, TNG €giowang (1) eivar apiBuoi BeTIKOI.
i) X, +4x,>4 (Movadeg 12)

OEMA 1463

Aivetal n e€iowan apx® —(a® +pB*)x+ap =0, 6tou a,B dUo BeTIKOI apIBuOi.

o) Na atodeigete 611 N diakpivouoa A Tng e€iowaong sivar: A = (a® +B%)* . (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TN oxéon PETAEU TwV APIBUWY a,B, £€TO1I WOTE N €gicwon va €xel OUO
piCec Avioeg, TIG OTTOIEC va TTPOOBIOPIOETE, WG ouvapTnon Twv a,B. (Movdadeg 10)

B

Y) Av ol piCeg Tng €giowong eival xlzg Kal X, =—, TOTE VO OTTOdEIGETE OTI:
a
(I+x)A+x,)=4. (Movadeg 7)
OEMA 1469

Aivetan n e&iowon AX® +(2A—1)x+A—-1=0, pe Tapduerpo AelR—{0}.
a) Na deigete o011 n diakpivouca A TngG e€iowong eivar ave¢dptntn Tou A, dnAadn

oTabepn. (Movadeg 8)
B) Na mpocdiopioeTe TIG pieg TNG £€iCWONG CUVAPTROEI TOU A. (Movadeg 7)
Y) Na Bpeite yia TToIeg TIUEG TOU A n aTTdoTOON TWV PICWV TNG £¢icwong oTov Agova

TWV TTPAYUATIKWY OPIBPWY gival ion Je 2 HOVADEG. (Movadeg 10)
OEMA 1475

AIVETQI TO TPILVUPO AX? —()\2 + 1)x +A, AeIR-{0}.
a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU KAl VO OTTOBEIETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
piCec TTpayuaTIKEG YIa KaBe AelR—{0}. (Movéadeg 8)
B) Av x;, X, €ival o1 pifeg Tou TPIWVUPOU, VO EKPPACETE TO ABpoiIopa S =X, + X,
ouvapTioel Tou A= 0 Kal va BPeiTe TRV TINA TOU YIVopévou P =X, -X, TwV PIJWV.
(Movadeg 5)
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Y) Av A >0, 1O TTapaTTdvw TPILWVUHPO £XEI PICEG BETIKES 1 apvnTIKEG; Na aimioAoyoETe
TNV ATTAVTNON 0OG. (Movadeg 6)
8) Av O<A=1 kar X,, X, Eival ol pifeg Tou TIAPATIAVW TPIWVUPOU, TOTE va

X+ X,

OUYKPIVETQI TOUG apIBuoug Kal 1. (Movadeg 6)

OEMA 1476
Aivetal n e€iowan: 2x* +Ax—-36=0 (1) ye MopdueTpo AclR.
a) Na dei¢ete OTI, yia KABe Tiur Tou A, n €€iowon (1) €xel dUO Pifeg TTPAYMATIKES Kal
AVIOEG. (Movadeg 8)
B) YmoBétoupue Twpa 611 pia atod TIg pideg TNG e¢icwaong (1) gival o apiBudg p.
i) Na d¢i€ete 611 0 APIBPSGS —p civan pila TNG €iowang 2x* —Ax—36 =0
(Movadeg 7)
i) Na deigete oTI:
e p=0 Kkai

e 0 apPIBUOG 1 eival pida TG e€iowong —36x° +Ax+2=0. (Movadeg 4+6=10)
Y

OEMA 1477

a) Aivetal n direTpaywvn e€iowon: x* —8x*-9=0. Na d¢ifete 011 N £€iowon auty
€X€1 OUO POVO TTPAYUOTIKES PICES, TIG OTTOIEG Kal va TTpoodiopioeTe.  (Movadeg 10)

B) Mevikelovtag TO TTAPAdEIYUA TOU TIPONYOUMEVOU EPWTHHATOG, BewpoUpe TN
direTpaywvn e€iowon: x* +Bx* +y =0 (1) ye TapauéTpoug B,yelR. Na deitete OTI:
Av y <0 T0TE!
i) B*-4y>0. (Movadeg 3)
i) n eCiowon (1) €xel dUO PEVO DIOPOPETIKEG TTPAYUATIKEG PICEC. (Movadeg 12)

OEMA 1478
a) Aivetal opBoywvio TapaAAnAdypaupo pe TrepipeTpo M=34 cm kail diaywvio
o=13cm.

i) Na d¢i€ete 611 TO £PBadSV TOU opBoywviou gival E =60 cm?. (Movadeg 5)

i) Na kataokeudoete pia eiowaon 2% BaBuou Tou va éxel pifec Ta PAKN TwV

TTAEUPWYV TOU opBoywviou. (Movadeg 5)

iii) Na Bpeite Ta uAKn Twv TTAEUPWV Tou opBoywviou. (Movadeg 5)

B) Na eetdoete av utrdpxel opBoywvio TTaparAnAdypapuo pe egBaddv 40 cm?® Kai

dlaywvio 8 cm. (Movadeg 10)
OEMA 1482

a) Aivetar n diretpaywvn e€iowon: x* —9x* +20=0. Na amodeitere 6T n e€iowon
auTr] €xel TEOOEPIG OIOQPOPETIKEG TIPAYMATIKEG pPieg, TIC OTTOIEG KAl va
TTPOCDIOPICETE. (Movadeg 10)

B) Na KaTaoKeudoeTe pia BITETPAYwWVN e€iowon TNG popens x* +Bx* +y =0, n otoia
va €xel OUO POVO DIOPOPETIKEG TTPAYMATIKEG pieg. Na atrodeifeTe TOV 1I0XUPIOHO
0ag AUvovTag TNV £€icwaon TTOU KOTAOKEUAOOTE. (Movadeg 15)

18




AAveBpa - Tpdmela Beudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1485
Aivovtai ol auvapTioelg f(X) = (x—1)° —4 kai g(x) = |x—:q+2 ME XeIR.
a) Na Bpeite TIG TINEG TOU X YIA TIG OTTOIEG N YPOQPIKA TTapdoTaon TG ouvaptnong f

BpiokeTal TTadvw atrd Tov dfova X X. (Movadeg 9)
B) Na dcigete OT yia KABE TIUA TOU X N yPAQIKN TTAPACTACNH TNG OUVAPTNONG d
BpiokeTal TTadvw atrd Tov dova X X. (Movadeg 4)

Y) Na Bpeite Ta KOIVa onpeia Twv YPagIKWVY TTAPACTACEWY TWV OUVApTACEWV f Kail g.
(Movadeg 12)

OEMA 1491
AiveTal n e€iowaon: x> —5Ax —1=0, pe TapdaueTpo AclR.
a) Na amodei¢ete O11, yia kKGBe AelR, n €giowon €xel dUo piCeg TTPAYUATIKEG Kal
AVIOEG. (Movadeg 7)
B) Av x,, X, €ival ol piCeg TNG TTAPATTAVW EEiOWONG, TOTE:
i) Na mpocodiopioeTe TIG TIHEG TOU A€lR, yia TIG OTTOiEC IOXUEL:

(%, +%,)" =187 (x,-x,)" =0, (Movadeg 9)
i) Ma A=1, va Bpeite TV TP TNG TAPAoTaong: A = XX, —3X,+ 4 —3X,+ X,X,’
(Movadeg 9)

©EMA 1500

AiveTal TO TPILWVUPO: X* —6X+A—7, 6mou AelR
a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU A yId TIG OTTOIEG TO TPIWVUMO £XEI TTPAYMATIKEG PICEG.
(Movadeg 7)
B) i) Av x,, X, €ival ol piCeg Tou TPIWVUPOU, va BPEITE TNV TIUr) ToOu aBPoiICUATOG
S=X,+X, Twv pICWV Kal va €EKPPACETE OUVAPTAOEI TOU A TO YIVOUEVO
P =X, X, TwV pIgwv. (Movadeg 2)
i) Na &¢iete 0TI, yia KABE A ye 7 <A <16, TO TPIWVUPO £xEl BUO AVIOEG OUOCNMPES
piCec. Molo civanl 101E TO TIPdONPO Twv PICwy; Na AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNON

oag. (Movédeg 4)

y) i) No Bpeite Tig TipEG Tou A yia Tig oToieg N e§iowon X2 —6[x|+A=7 (1) éxel

TEOOEPIC OIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PIEC. (Movadeg 8)

ii) 'Exer n eCiowan (1) yia A =310 TEOOEPIG DIOPOPETIKEG TTPAYMATIKES pileg; Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| 0OG. (Movadeg 4)
OEMA 1504

Ta oTmima 1e00Gpwv padnTwy, TGS Avvag, Tou BayyéAn, Ttou lMwpyou Kkai NG
AQuNnTPag Bpiokovtal TTAvw o€ éva eubuypaupo dpdPo, O OTToI0G LeKIVAEI ATTO TO
oxoAgio Toug. OI aTTOOTACEIG TWV TEGOAPWY OTITIWV ATTd TO OXOAEI0, S,, Sy, S Kal

S, +3sg

S, QVTIOTOIXA, IKAVOTTOIOUV TIG OXEDEIG: S, <Sg , S; KOl [s, —Sa|=|s, — S|

2TOV TTAPOKATW AG&ova, To oxoAcio PpiokeTal oto onueio O kail Ta onueia A,B
TTAPIOTAVOUV TIG BE0EIG TWV OTNTILWV TNG Avvag Kal Tou BayyéAn avrioToixa.

0 A B
¢ 4 ¢
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a) Na TotmmoBetAoeTe TTAvw OTOoV Ggova Ta onueia I kal A, TTou TTAPIOTAVOUV TIG
Béoeic Twv ommiwv Tou lwpyou kal NG AAPNTPpag. Na aimioAoyAoeTe TNV
aTTAVvVTNOT 0OC. (Movadeg 12)

B) Av emTAfov, Ol TINEG TWV ATTOOTACEWV S,, Sy O Km IKAVOTIOIoUV TIG OXEOEIG
S, +Sg =14 kar s, -s; =0,45 10T1¢!

i) Na karaokeudoete pia e€iowan 2°¥ BaBuol Tou va £xel pileg Toug aplBuoug

Sps Sg- (Movadeg 6)
i) Na uTToAOYIOETE TIG OTTOOTACEIG S, , Sz, Sp KAI S, . (Movadeg 7)
OEMA 1508

Aivetal n e€iowan: x* —2x+A=0, ye TapApeTpo A< 1.
o) Na ammodeigete 0TI N £giowaon €xel OUO PICEG X,, X, OIAPOPETIKEG NETAGU TOUG.

(Movadeg 6)

B) Na deigete OT1: X, +X, =2. (Movadeg 4)
Y) Av via Tig pICeg X,, X, I1oXUel eTITTAEOV: |x, —2| = |x, +2], TOTE:

1) Na deigete O11: X, —X, =4. (Movadeg 7)

i) Na TTpocdIopioeTe TIG PICEG X,, X, KAI TNV TIU TOU A. (Movadeg 8)
©OEMA 1509
AiveTal n e€iowon: ax? —(a2 —1)x—a =0, ye TapdaueTpo a=0.
a) Na amodeiete 611 n dlakpivouoa Tng e¢icwong givar: A = (a2 +1)2. (Movadeg 5)

B) Na atrodeigete 611 01 piCeg TNG £GiowoNg gival: p, =a Kal p, = —1. (Movadeg 10)
a

) Na BpeBolv o TIUEG Tou o WOTE: |p, —p,| =2. (Movédec 10)

OEMA 1516
o) Na AUoete Ti¢ e€lowoeig 3x° —14x+8=0 (1) ka1 8x* —14x+3=0 (2).
(Movadeg 10)
B) 'Evag pabntig maparipnoe Ot o1 pideg TNG e¢iocwaong (2) gival ol avTioTpoYol Twv
piIwv Tn¢ e€iowong (1) kal 1oxupioTnKe OTI TO idlI0 Ba 10XUEl yIO OTTOIOdNTTOTE
Ceuydpl €€I0WOEWV TNG HOPPRS ox” +Bx+y =0 (3) kar yx*+Bx+a=0 (4), ue
a-y =0. Amodeigte TOV I0XUpIOPS TOU pHaBdnTr, deixvovTag OTi:
Av o apiBuég p gival pia Tng egiowong (3) kalr a-y =0, T6TE
i) p=0 Kkai (Movadeg 5)

i) o 1 eTaAnBevel Tnv eCiowon (4). (Movadeg 10)
p
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KE® 4 - § 4.1 Aviowoeic 1ou BaBuou

20 Oépa

OEMA 1243
a) Na Auoete Tnv aviowon [x—1>5. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TOUG APIBUOUG X TTOU ATTEXOUV ATTO TO 5 ATTOOTACT MIKPATEPN TOU 3.

(Movadeg 9)
Y) Na Bpeite TIG KOIVEG AUoEIG TwV (a) Kai (B). (Movadeg 8)
OEMA 1248
a) Na BpeiTe yia TTOIEG TTPAYHOTIKEG TINEG TOU Y IoXUer: |y —3| <1. (Movéadec 12)

B) Av X,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUPWV €vOG opBoywviou TTapaAAnAoypdupou, JE
1<Xx<3 Kal 2<y<4, TOTE va BpEeiTe Ta OpIa PETALU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N

TIuA Tou guPadou E Tou opBoywviou. (Movadeg 13)
OEMA 1252
a) Na BpeiTe yia TTOIEG TIPAYHUOTIKES TIUEG TOU Y IOXUEL: |y—3| <1. (Movadeg 12)

B) Av x,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUPWYV €vOG opBoywviou TTapaAAnAoypdupou, He
1<x<3 kKal 2<y<4, 101T€ Vv Qmrodeitete OT1: 6<lM1<14, omou [l €ival n

TTEPIMETPOG TOU OpBoywViou. (Movadeg 13)
OEMA 1253
a) Na AUoete TV aviowon: [x—5(< 4. (Movadeg 10)

B) Av KATTOI0G QPIBUOG a €TTAANBEUEl TNV TTAPATTAVW QVIOWOT], VA OTTOOEIEETE OTI:
1 1

—<=<1. (Movadeg 15)
9 «a
OEMA 1260
Aivetal n Tapdotaon: A =|x—1—|x-2|
a) Na 1<x<2, va deigete O011: A=2Xx-3 (Movadeg 13)
B) MNa x<1, va deitete 0TI N TTapdoTaon A €xel otaBepn TIPA (avegdpTnTn TOU X), TNV
OTTOia KalI VO TTPOCdIOPICETE. (Movadeg 12)
OEMA 1261
A1é 10 opboywvio ABZH agaipédnke 1o TETPAYWVO E 7
FAEH TTAEUPGC Y. HT‘ s
a) Na atrodeigete  OTI  n  TIEPIMETPOG  TOU ¥

ypapuookiaouévou  oxnuartog EZBATA  Trou |

arréueive divetal atrd mn oxéon: M=2x+4y | ¥ A

(Movadeg 10)

B) Av ioxlel 5<x<8 kal 1<y <2 va Bpeite PeTagu

TTOIWV OPIBPWY PBPICKETAI N TIMA TNG TTEPINETPOU
TOU TTaPATTAVW YPANUOOKIAOHEVOU OXANATOG.

(Movadeg 15) A 2 B
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OEMA 1268

AivovTal 500 TuRpaTa Pe Pikn X Kal'y, yid Ta oTroia IoxUouv: x -3 <2 kai [y —6/< 4.

o) Na deigete O11: 1<x <5 ka1 2<y<10. (Movadeg 12)

B) Na Bpebei N pIKPOTEPN KaI N HEYOAUTEPN TIUF TTOU UTTOPEI va TTAPEI N TTEPINETPOG
€VOG opBoywviou e dIACTACEIG 2X KAl Y. (Movadeg 13)

OEMA 1278

H Bepuokpacia T oe BaBuoug Kehaiou ('C), e BABOG X XIANOPETPWY KATW OTTO TNV
emeaveia g I'ng, diverar kara tpooéyyion oo 1 oxéon: T=15+25-%, otav
0<x<200.

a) Na Bpeite Tn Bepuokpacia evdg onueiou TTou Bpioketal 30 xINOUETPA KATW aTTO

TNV em@aveia TG 'NG. Na aimioAoynoeTe Tnv ammavinor oag. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite 10 PAGBOC oTO OTOI0O N Bepuokpacia eivar ion pe 290°C. Na
AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT] 0OG. (Movadeg 10)
y) Z& 1molo BABog uTTopEi va BpiokeTal €va onueio, oTo OTToi0 N Bepuokpacia givail
peyaAuTepn ato 440°C; Na autioAoynoeTe TNV aTmavinon oag. (Movadeg 8)
OEMA 1284
a) Na AuoeTe TNV aviowon [x+4|>3. (Movédec 12)

B) Av a>-1, va ypdyere TV apdoTaon A =|a+4|-3| xwpig amoluteg Tiuég. Na
aitfioAoynoete To auA\oyIouS OagG. (Movadeg 13)

©OEMA 1330

a) Na AUOETE TIG QVIOWOEIG KAl VO TTOPACTAOETE TIGC AUCEIG TOUG OTOV Agova Twv
TTPAYMATIKWY ApPIOPWV:
i) |2x-3|<5 (Movédeg 9)

i) [2x-3>1 (Movédec 9)

B) Na Bpeite TIC TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEC TUVAANBEUOUV OI TTAPATTAVW AVICWOEIG.
(Movadeg 7)

©EMA 1355
a) Na Auoete Tnv aviowon [x—5| < 2 (Movadeg 8)
B) Na Aoete Tnv aviowon [2—-3x| >5 (Movadeg 8)

Y) Na 1TapacTtAoeTe TIG AUCEIG TWV dUO TTPONYOUNEVWY AVICWOEWV OToV idlo dgova
TWV TIPAYMOTIKWY aplBuwyv. Me 1n Bonrbeia tou &Eova, va TTPOCdIOPICETE TO
OUVOAO TWV KOIVWV TOUG AUCEWV Kal VA TO QVATTOPACTACETE YE DIAOTNUA 1] évon

OlooTNUATWV. (Movadeg 9)
OEMA 1357
Aivovtail o1 aviowoelg: 3x—1<x+9 kal 2 —g <X +%
a) Na Bpeite TIG AUOEIG TOUG. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite TO CUVOAO TWV KOIVWYV TOUG AUCEWV. (Movadeg 10)
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OEMA 1365
a) Na AuoeTte Tnv aviowon: |X —% <4. (Movadeg 9)
B) Na AUoete Tv aviowon: [x+5/> 3. (Movadeg 9)

Y) Na BpeiTte TIG KOIVEG AUCEIG TWV AVIOCWOEWY TWV EpWTNUATWY (a) Kai (B) ME Xprion
TOU dfova TwV TIPAYMUATIKWY OPIBUWY KAl va TIG YPAWETE HE TN HOPPN

dlaoTANATOG. (Movadeg 7)
OEMA 1367
a) Na AuoeTe TV egiowon: [2x — 4| =3[x -1 (Movédec 9)
B) Na AUoete Tv aviowon: [3x—-5|>1 (Movéadeg 9)
y) Eivai o1 Adoeig TnG e€icowong Tou (a) epwTAMATOG Kal AUCEIG TNG aviowong Tou (B)
epwTnuartog; Na aimloAoynoeTe TNV atTdvinor oag. (Movadeg 7)
OEMA 1374

a) Na AUCoETE TIG TTAPAKATW QVICWOEIG KAl VO TTOPACTACETE TIG AUCEIC TOUG OTOV
dgova TwV TTPAYUATIKWY apPIOPWV:

i) [1-2x| <5 kai (Movédec 9)

i) 1-2x|>1 (Movédec 9)
B) Na Bpeite TIC aképaleg TIMEG TOU X yIa TIG OTTOiEC ouvaAnBgUouv ol TTAPATTAVW

QVIOWOEIG. (Movadeg 7)
OEMA 1376

Aivetal n TapdoTaon: A = («/x —4 +Xx+ 1)(\/x —4 —x+ 1)
a) MNa TToIEC TINES TOu X opileTal N TTapdoTacn A; Na aimioAoyAoEeTe TNV ATTAvVTNOT)
0ag. (Movadeg 12)
B) Na amrodeitete 611 N TTapdoTtaon A gival otaBepr}, dnAadn aveEdpTnTn TOU X.
(Movadeg 13)

OEMA 1378
Aivetal n TapdoTaon: A =+X—4 ++/6-X
a) MNa TToIEG TINES TOu X opiletal N TTapdoTacn A; Na aimioAoyAoEeTe TNV ATTdvTnon
00G KAl VO YPAWETE TO OUVOAO TwV SUVATWY TINWYV TOU X O€ JOPYr dIACTHUATOG.
(Movadeg 13)
B) MNa x=5, va ammodeifete 61 A +A—-6=0 (Movadeg 12)

OEMA 1379
Aivetal n TapdoTaon: A=+x?+4 —x-4.
a) MNa TToIEG TINEG TOu X opileTal N TTapdoTtaon A; Na aimioAoyrnoete TNV amrdvinon
0a¢ Kal va YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWY TIJWYV TOU X O€ JopYr] dIOOTHPATOG.
(Movadeg 12)
B) Av x=4, va amodeiete O11: A —A = 2-(10—\/5) (Movadeg 13)
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OEMA 1383

Av o TTpaypaTikdG apIBPOG X IKAVOTIOIE TN oXEon: |x +:q <2,

a) va SeigeTe 611 X €(-3,1) (Movadeg 12)

X+3|+|X—

B) va deigeTe OTI N TIPA TNG TTApAcTaong: K = w gival apIBuoOG aveEdpTnTog

TOU X. (Movadeg 13)
40 Oéua

OEMA 1416

Aivetar n eg§iowon Ax* +2(A=1)x+A—-2=0, (1) ye TapdaueTpo AcIR.

a) Na Auoete Tnv e¢iowon otav A=0. (Movadeg 5)

B) Eotw A=0.
i) Na amodeigete 011 n €€iowaon (1) €xel pideg TTPAYMATIKEG KAl AVIOES, TIG OTTOIES

0T OUVEXEID va BPEITE. (Movadeg 10)

i) Av x,=-1 Kal x2=—1+§ givar o1 duo pilec TG €Ciowong (1), va

TTPOCBIOPICETE TIG TIMEG TOU A, VIO TIG OTTOIEG IOXUEI |x1 — x2| >1. (Movadeg 10)

OEMA 1422

MNa Tn pétTpnon BepuOKPACIWY XPNOIUOTToOIoUVTAl Ol KAipakeg Babuwv KeAoiou
(Celsius), ®apevair (Fahrenheit) kai KEABiv (Kelvin). O1  peTarpotéc  Tng
Beppokpaciag ammd Kedoiou oe Gapevait kal ammd KeAaiou oe KEABIvV, TTepiypdgovTal
atro Tig Trporacels M1 kai MN2:

M1: Na va petarpéwoupe TN Beppokpacia atmd Babuoug Kehoiou (°C) oe BaBuoug
®apevair  (°F), ToMamAaoidfoupe Toug BaBuolg Kehaiou pe 1,8 kai

TTpooBéToupue 32.
N2: MNa va petatpéoupe Tn Beppokpacia amd Babuoug KeAaiou (°C) o€ Babuoug
KENBIV (°K ), TTpoaBéToupe aToug BaBpoug KeAaiou (°C) To 273.
a) Na ekppaoeTe CUPPBOAIKA T oX£0N TTOU TTEPIYPAPEI N KABE TTpoTAON.
(Movadeg 8)
B) Na dcitete 0TI n €€iowon TTou TTAPICTAVEI TN Oxéon METALU TNG BepPoOKpaCiag o€
BaBuouc KEABIV (°K) Kal TNS BeppoKkpaaioc os Badpouc dapevat (°F) gival n:
K= ﬂ+ 273 (Movddeg 7)
18
y) Zmn didpkeia piag vixTag n Beppokpacia o€ pia TOAN Kupdvonke ammd 278 °K
MéEXpl 283 °K . Na Bpeite To didoTnua heTaBoAnRg TnG Beppokpaaciag ot °F .
(Movadeg 10)
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OEMA 1423

Aivetal n e€iowan x° —2Ax+ N —1=0, ye TapdueTpo AclR.

a) Na d¢ciete o1 yia kKABe AelR n e€icwaon €xel duo Avioeg PiCeg. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TIG pifeg TNG £€iocwong, yia KGBe AcIR. (Movadeg 6)

Y) Na Bpeite yia TT0IEG TIMEG TOU TTPAYUATIKOU apIBPoU A, o1 duo AvioeG PiCeg TNG
eCiowong aviikouv aTo didoTnua (-2,4). (Movadeg 13)

OEMA 1427

Aivetal £€vag TTpaydaTikOg aplBPOG X TTOU IKAVOTIOIET TN OXEon: d(x,5) <9.

a) Na atmrodwaoETe TNV TTOPATTAVW OXEON AEKTIKA. (Movadeg 5)

B) Me xprijon Tou dfova TwWvV TTPAYUATIKWY OPIBPWY, VA TTOPACTHOETE OE HOPYN
dl00TAMATOG TO OUVOAO TwV dUVATWY TIMWV TOU X. (Movadeg 5)

y) Na ypdayete Tn oxéon Pe T0 OUPPBOAO TNG ATTOAUTNG TIMAG KAl VO ETTIREPAIWOETE [E
aAyeBPIKO TPOTTO TO CUMTTEPACHA TOU EPWTHHATOS (B). (Movadeg 10)

8) Na xpnoIUOTIOINCETE TO CUMTTEPACHA TOU epwTthRuatog (y) yia va OcigeTe OTI:
X+4|+|x—14|=18 (Movédeg 5)

OEMA 1455

Aivetal n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe Tapdauetpo AclR (1)
a) Na Bpeite TN diakpivouoca A Tng e€icwong kal va atrodeifete OTI N €gicwon €xEl

PiCeC TTPAYMATIKEG VIO KABe AcIR. (Movadeg 10)
B) MNa troia TiPn Tou A N e€iowon (1) €xel dUO PICeG i0EG; (Movadeg 6)
Y) Av Xx,, X, €ival ol pieg TNG TTapaTTavw egiowong (1), TOTE va BPEITE yIa TTOIEG TIWEG
Touu A 1oxUel 0 <d(x,,x,)<2. (Movadeg 9)
OEMA 1472
a) Na Auoete Tnv aviowon [x—3|<5. (Movadeg 7)

B) Na atreikovioete TO OUVOAO Twv AUCEWV TNG AViIOwWOoNG AUTAG TTAVW OTov Agova
TWV TTPAYMOTIKWY apPIBUWY Kal va €PUNVEUCETE TO ATTOTEAEOMQ, PE BAon TN

YEWUETPIKA onpacia Tng TapdoTtaong [x —3|. (Movédec 5)
y) Na Bpeite 6Aoug Toug aKképaloug apIBPOUG X TTOU IKAVOTTOIoUV Tnv aviowaon

x-3|<5. (Movadeg 5)
®) Na Bpeite 10 TTANBOG TWV AKEPAIWY APIOPWY X TTOU IKAVOTTOIOUV TNV aviowon

|X| -3 <5. Na aimohoyroete Tv amdvinor oag. (Movédec 8)
OEMA 1521

a) Na Bpeite TOUG TTPAYHATIKOUG apIBPOoUGS Yia TOUG OTTOIoUG I0XUEI |x —4| <2.
(Movadeg 10)
B) Oewpolpe TTPAYHATIKO apIiBud X TTOU N aTTOOTACT TOU atro TO 4 oTOoV dgova TwV
TTPAYUATIKWY APIBUWY gival JIKPOTEPN OTTO 2.
i) Na amodeitete 611 n amrdédoTaocn Tou TPITTAACiou Tou aplBuou autou atrd 1o 4

gival yeyaAuTepn Tou 2 Kal PIkpoTeEPN Tou 14. (Movéadeg 5)
i) Na Bpeite JETALU TTOIWV OPiIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG aTTdoTOONG TOU 3X ATTO TO
19. (Movédeg 10)
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KE® 4 - § 4.2 Aviowoeic 20U Babuou

20 Oépa
OEMA 1271
AivovTal o1 aVIOWOEIS: —X* +5x -6 <0 (1) kal x* =16 <0 (2).
a) Na BpeBouv ol Auoeig Twv avicwoewy (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na tmrapactaBouv ol AUcEIg Twv aviowoewyv (1) kal (2) TTavw OTov Agova Twv
TTPAYMOTIKWY aplOuwy Kal va Bpebouv ol KoIvEG AUCEIC TwV  TTapaATTavw
QAVIOWOEWV. (Movadeg 13)

OEMA 1273
AivETQI TO TPILWVUPO —X* +(ﬁ—1)x +3.

2
a) Na atrodeigete 0TI N dlaKpivouoa Tou TPIWVUUOU gival: A = (\/§+1) (Movadeg 12)

B) Na TTapayovToTTOINCETE TO TPIWVUUO. (Movadeg 13)
OEMA 1277
a) Na AUoete Tnv aviowon: x* —10x+21<0 (Movadeg 12)
B) Aivetal n TapdoTtaon: A =[x —3|+ ‘xz —10x + 2#
i) Mo 3<x<7,vadeifete 6111 A=—x*+11-24 (Movadeg 8)
i) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X€(3,7),y1a TIG OTTOIEG I0XUEI A =6 (Movadeg 5)
OEMA 1279
a) Na AUoete TV aviowon: 3x* —4x+1<0 (Movadeg 12)
B) Av a,B duo apiBuoi TTou eival AUCEIG TNG TTAPATTAVW AVIoCwWoNG, VA aTTOdEIgETE OTI
0 apiBudédg 3a+6p gival e1miong Auon TnNG aviowong. (Movadeg 13)
OEMA 1291
a) Na AuBgin e€iowon: x> —x-2=0 (Movadeg 8)
B) Na AuBsi n aviowon: x*—x—2>0 Kal va TTapacTACETE TO 0UVOAO AUCEWV TNG
OoTOV GEova TWV TTPAYHATIKWY ApIOPWY. (Movadeg 12)

. 4 . . . , 4
yY) Na tomroBetioete 10 ] otov Aova Twv TTPAYUATIKWY apiBuwyv. Eival 1o 3

AUon TnNG aviowaong Tou epwTtriuaTtog (B); Na aimioAoynoeTe TNV atrdvinor] oag.
(Movadeg 5)

OEMA 1300

a) Na amodeifete 6T X* +4x+5> 0, yia kABe TpaypaTtikd apilBud x.  (Movadeg 10)

B) Na ypayeTe Xwpic ammOAUTES TIHEG TNV TTApAoTacn: B = [x* + 4x + 5‘ —‘xz + 4X + 4‘
(Movadeg 15)
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OEMA 1306
Aivetal 1o TpIvupo: f(X) =3x* +9x-12, xelR
a) Na Avoete Tnv aviowon f(X) <0 Kal va TTapacTACETE TO OUVOAO TwV AUCEWV TNG

OTOV GEOVA TWV TTPAYHATIKWY APIOUWY. (Movadeg 13)
B) Na eAéyéete av o apiBudg 32 cival AUon TG aviowong Tou epwThAPaTog (a). Na

AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 12)
OEMA 1350
a) Na AUOETE TIG QVIOWOEIG: |2x —5| <3 kal 2x* —x—-1>0. (Movadeg 16)
B) Na BpeiTte TIG KOIVEG AUCEIG TWV QVIOCWOEWY TOU EPWTAHATOS Q). (Movadeg 9)
OEMA 1356
AIVETQI TO TPILWVUPO 2X° —3X +1.
a) Na Bpeite TIg pieg TOU. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TIC TIHEC TOU X<IR yIa TIG OTTOIEC: 2X* —3X+1<0 (Movadeg 5)
y) Na e&etdoete av o1 apiOuoi ? Kal % gival AUo€IC TG aviowong:

2x* —3x+1<0

(Movadeg 10)

OEMA 1363

x+] [x+1+4 2

a) Na Auoete Tnv eiowon: 3 5 3 (Movadeg 9)

B) Na AUoete TNV aviowon: —x* +2x+3<0 (Movadeg 9)

y) Na g€etdoere av o1 AUoE€IG TNG £€icwong Tou (a) EPWTANATOCS €ival Kal AUCEIS TNG

aviowong Tou (B) EPWTANATOG. (Movadeg 7)
40 Ofpa

OEMA 1391

AIVETQI TO TPIWVUHO: AX? —()\2 + 1)x +A, AelR —{0}.

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU KAl VO OTTOBEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
piec TTpaypaTiKES yia KaBe AR —{0} (Movadeg 9)

B) MNa 1ToIEC TINES TOU A TO TTAPATTAVW TPIWVUHO £XEl DUO PICEC I0EG; (Movadeg 6)

v) Na Bpeite TIC TINES TOU A, WOTE AX® —(A2 +1)x +A <0, yia kéBe xelR. (Movadeg 10)

OEMA 1396

Aivetan n e€iowon: x* —2Ax+4A+5=0, ye TapaueTpo AcIR.

a) Na amodeiete 611 av A =5 n e€iowon £xel pia dITTAA pida. (Movadeg 5)
B) Na egetdoete av utTapyxel Kal GAAN TIPA Tou A, woTe N e§iowaon va €xel dITTAR pica.

(Movadeg 5)
Y) Na Bpeite Tig TINEG TOU A WOTE N £€iowon va £xel duo piCeg avioeg.  (Movadeg 10)
5) Av \)@ —4)\—5\ =4N—N +5, AelR—{-1,5} va Seitete 6T n efiowon Sev €xel PICeC.
(Movadeg 5)
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OEMA 1397

Aivetai To TpIOVUPO: f(X)=AX? —()\2 +1)x +A, AeIR-{0}.

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal VO OTTOOEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
pieg TTpayPaTIKEG yia KaBe AeIR—{0}. (Movadeg 8)

B) Av XX, €ival ol pifeg Tou TPIWVUHOU, va EKPPACETE TO ABpoIoPa S =X, + X,
ouvapTioel Tou A= 0 Kal va BPEiTe TNV TINA TOU YIVOPEVOU P =X, X, TwV PIJWV.

(Movadeg 5)
Y) Av A>0 TO TTOPATTAVW TPIWVUUO £XEI PiCeS BETIKEG I apvnTIKESG; Na aITIOAOYNOETE
TNV ATTAVTNOT 00G. (Movadeg 6)

8) Av O <A =1 Kal X, X,, ME X, <X, , €ival ol Pi(eG TOU TTAPATIAVW TPIWVUHOU, TOTE va
Bpeite T0 TPdonuo Tou yivopévou f(0)-f(k)-f(u), 6TTOU KU €ival apiBUoi TETOIOI
WOTE X, <K< X, <M (Movadeg 6)

©EMA 1402
Aivetan n e€iowon: x> —2(A—1)x+A+5=0 (1), ye Tapduetpo AelR.

a) Na d¢igete 61 n diakpivouoa TG e€iowong (1) sivar: A=4NX —12\-16

(Movadeg 7)
B) Na Bpeite TI¢ TINES TOU AclR, WOTE n €€icwaon va €xel dUO PICeC TTPAYMATIKES Kal
AVIOEG. (Movadeg 10)

Y) Av n egiowon (1) éxer pigeg Toug apiBPOUG X,, X, Kal d(xl,xz) gival n améoTaon
TWV X;, X, OTOV GEoVa TwV TTPAYHUATIKWY ApIBUWY, va BPEITE yIA TTOIEG TIMEG TOU A
1oxUer: d(X,,Xx,) =24 (Movddeg 8)

©OEMA 1409

Mia pikpr) HETOANIKT) o@aipa eKTOZEUETAI KATAKOPU@PA aTTd TO £€0a¢o¢. To UYog v (0€
m) oTo Ba BpeBei N opaipa TN xPOVIKH OTIYN t (0€ sec) YeTd Tnv ekTOEEUON, BiveTal
até TN oxéon: y = 60t — 5t

a) Metd atrd méo0 XpOvo n o@aipa Ba eTTavEABEI 0TO £DAQOG; (Movadeg 8)
B) Moieg xpovikEg oTIYPEG N o@aipa Ba Bpedei 01O UYWog y =175m; (Movadeg 8)
Y) Na Bpebei 10 xpovikd didaTnua oTn dIdpKEIa TOU OTToiou n o@aipa PpiokeTal o€
oywog peyaAuTepo atrd 100 m. (Movadeg 9)
OEMA 1420 1

MNa 1NV TUTTWON  E€TTAYYEAUOATIKAG KAPTAG ETTIAEYETAI
TETPAYWVO XapToVI TTAEUpdg x cm (5 < x <10) oTo omoio 2
n Teplox TUTTwoNG TEPIBAAAETaI aTTd TTEPIBWPIa 2 €M
OoTO TTAvWw Kal OTO KATW MEPOG TNG Kal 1 cm Oegid kai
aploTePd (OTTWG OTO OXAMA).

a) Na d¢icete 61 10 €UPadoOv E Tng TTEPIOKNG TUTTWONG
TWV ETTAYYEALOTIKWY OTOIXEIWV eKPPAleTal aTTd TN
ouvaptnon:E(x) =(x—-2)(x-4) (Movadeg 8)

B) Na BpebBei n TIuA TOou X WOTE TO EUPADOV TNG TTEPIOXNS
TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOoIXEiwV va givar 35 X
cm?. (Movadeg 7)

L 3
v
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Y) Na Bpebouv o1 TiuéG TToU PTTOPEl va TTAPEl N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU, AV N
TTEPIOXN TUTTWONG TWV ETTAYYEAUOTIKWY OTOIXEIWV €XEl EUBAdOV TOUAAxIoToV 24
cm?. (Movadeg 10)

OEMA 1421
Ma Tnv TUTTWON €TTAYYEAUATIKAG  KAPTAG ETTIAEyETAI

TETPAYWVO XapTévi TAeupdg x cm (5 < x <10), oTo otoio

n Treplox TUTTWoNG TTEPIBAAAETaI aTTd TTEPIBWPIa 2 cm
OTO TTAVW KOl OTO KATW MEPOG TNG Kal 1 cm Oe€id Kkal
aploTePd (OTTWG OTO OXAKA).

a) Na o¢ci¢ete o611 TO eufaddv E Tng meploxng TUTTWONG
TWV ETTAYYEAMOATIKWY OTOIXEIWV EKPPACETAI ATTO TN
ouvaptnon: E(x)=x*—-6x+8 (Movadeg 8)

B) Na Bpebei 10 n T TOU X WOTE TO €URAdOV TNG
TTEPIOXNG TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV va . >
gival 24 cm?. (Movadeg 7) *

Y) Av 10 €uBaddv Tng TTEPIOXAG TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV Eival TO
oAU 35 cm?, va BpeBolv ol TIHEG TTOU JTTOPEl va TIAPEl N TIAEUPA X Tou

TETPAYWVOU. (Movadeg 10)
OEMA 1424
AivovTal ol aviowoelg: [x —2 <3 kal x* —2x-8<0.
a) Na Bpeite TIG AUCEIC TOUG. (Movadeg 10)
B) Na deigeTe 611 01 avicwoelg cuvaAnBeuouy yia xe(-1,4]. (Movadeg 5)
Y) Av o1 apiBuoi p, Kal p, QVAKOUV OTO OUVOAO TwV KOIVWV AUCEWV TwvV duOo
P, +P,

QAVIOCWOEWV, Va BEILETE OTI KAl 0 ApIBUOS o gival Koivr) Toug Auon,.

(Movadeg 10)

OEMA 1425

AivovTal ol aviowoelg: 2<[x| <3 kal x* —4x <0.

a) Na Bpeite TIG AUOEIG TOUG. (Movadeg 10)

B) Na deigete 611 01 aviowaoelg ouvaAnBeuouy yia xe[2,3]. (Movadeg 5)

Y) Av o1 apiBuoi p, Kal p, QVAKOUV OTO OUVOAO TwV KOIVWV AUCEWV TwV duOo
P, +P,

AVICWOEWV, va deigeTe OTI KAl 0 apIBudg o gival Koivr) Toug Auon,.

(Movadeg 10)

OEMA 1426

Aivovtal ol aviowoelg X +1 <2 kal X* —x—2>0.

a) Na AUoeTe TIG aVICWOEIG. (Movédeg 10)

B) Na deigete OTI 01 Aviowoelg cuvaAnBeuouy yia xe[-3,-1). (Movadeg 5)

Y) Av o1 apiBuoi p, Kal p, OVAKOUV OTO OUVOAO TwV KOIVWV AUCEWV TwV duo
QVIOWOEWV, Va OeiteTe OTI: P, —p, € (—2,2) (Movédeg 10)
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OEMA 1432

o) Na Bpsite T0 TTPOONUO TOU TPIWVUPOU X* —5X+6 yia TIG dIAQopeg TIHEG Tou XelR.
(Movadeg 10)

B) Aivetal n e€icwon %xz +(2=N)x+A=2=0 (1) Ye TTAPAUETPO A.

i) Na amodeigete 611, yia kdBe A e (—0,2)U(3,+x), n egiowon (1) éxel dUo pideg
AVIOEG. (Movadeg 10)
i) Na Bpeite TIg TIHEG TOU AelR yia TIG OTToieG o1 pifeg TNG (1) €ivan opdonuol
apIBuoi. (Movadeg 5)

OEMA 1436
o) Na AJoeTe TNV aviowon: x> <X 0To 0UVOAO TWV TIPAYUATIKWY APIBUWV.
(Movadeg 8)
B) Aivetal évag TTpayuatikdg apiBudég a pe O<a<1.
i) Na BdAete oTn Oo€1pd, aTTO TOV MIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO KAl VO TOTTOOETHOETE
Tavw oTov GEova TwV TIPAYMATIKWY apIBuwy, Toug apiBuouc: 0, 1, o, o, Ja
Na aITioAoynoEeTE TNV aTTAvTNon 0ag Pe TN BOABEIa KAl TOU EPWTHANATOC Q).
(Movadeg 10)
i) Na ammodeitete 6T I0XUEI N aviodTnTa: 1+ 0 <1+ Ja (Movadeg 7)

©EMA 1438
AiveTal n €€iowaon: x* — X+ ()\—)\2) =0, pe mapapeTpo AclR. (1)

a) Na Bpeite Tn dlakpivouoca A Tng egicwong Kal va atrodeifeTe OTI N gicwaon €xel
PiCeC TTPAYMATIKEG YIa KABE AclR. (Movadeg 10)
B) Na TTo1a TIPA Tou A n e€iowaon (1) €xel dUo pileg ioeg; (Movadeg 6)

1
JS-P

YIVOPEVO TwV pIdWyv TNG e€icwang (1) avTtioToixa, £xel vonua TTpayuaTtikou apifuou

y) Na amodei¢ete 611 n mTapdoTtacn A= , 0TTou S, P 10 GBpoicpa Kal TO

Yl KABE TTPAYUATIKO aplBuo A. (Movadeg 9)
©EMA 1441
Aivovtai or ouvaptiioeig: f(x)=x*—4x+a kal g(x)=ax—-5, ye aelR.
a) Av ioxuer f(2)=g(2), va Bpeite TNV TIUA Tou . (Movadeg 7)
B) Na a=1,

i) va Aoete v e€iowon: f(x)=g(x) (Movadeg 8)

ii) va AUoete TNV aviowon: f(x)>g(x) kai, ye TN BoriBeia auTAg, va AUoETE TNV
eCiowon: ‘f X)—g(x )‘ f(x)-9g(x) (Movadeg 5+5=10)
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OEMA 1442
o) Na AJoeTe TNV aviowon: x> > X 0To 0UVOAO TWV TIPAYHATIKWY APIBUWV.
(Movadeg 8)
B) Aivetal évag TTpayuaTikog apiBudg a e a>1.
i) Na BdAete oTn o€1pd, a1Td TOV MIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO KAl VA TOTTOOETHOETE
TAvw OToV GEOVA TWV TTPAYHATIKWY apIBuwy, Toug apiBuoug: 0, 1, a, o, Ja.
Na aITioAoyroeTe TNV aTTdvinon oag Pe TN BoABEIa Kal TOU EPWTHPATOC Q).
(Movadeg 10)

a+a?

ii) Na kdavere 10 id10 yia Toug apIBuoug: a, o, ) (Movadeg 7)
OEMA 1450
Aivetar n egiowon (x - 2)2 = A(4x—3) pe apapeTpo AelR.
a) Na ypayete TV e€iowaon ot yoper ox” +Bx+y =0, a=0. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite yia TToIEG TINEG TOU A n €Ciowaon €XEl pPiCeg TTPAYUATIKEG KAl AVIOEG.
(Movadeg 10)
Y) Av x,, X, €ival ol pifeg TNG €giowong, OTnV TIEPITITWON TIOU EXEl PIiCES
TTPAYMATIKEG KAl AVIOEG,
i) va UTTOAOYIOETE TA S =X, + X, Kal P = XX, .
ii) va atodeigete OTI N TTapacTaon A =(4x, —3)(4x, —3) eivar avegaptntn TOU A,
onAadr otabepn. (Movadeg 10)

©EMA 1458
AiveTal To TPILVUPO f(X) =X —X + ()\—)\2) , AelR

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU KAl VO OTTOOEIEETE OTI TO TPIWVUHO £XEI
PieC TTPAYMATIKEG VIO KAOE AcIR. (Movadeg 10)
B) MNa tTola TIPA TOu A TO TPIWVUUO £xEl DUO PICEC i0EG; (Movadeg 6)

1 . . . . .
Y) Av A= > Kal X,, X, €ival ol pifeg TOU TTAPATTAvVW TPIWVUPOU PE X, < X, , TOTE:

i) Na deigete O X, < LZXZ <X,. (Movadeg 4)

ii) Na diataéete a1rd TOV MIKPOTEPO TTPOG TOV PEYAAUTEPO TOUG QPIBUOUG f(xz) y

f(LZXZj (%, +1) (Movadec 5)
OEMA 1462

AIVETQI TO TPIWVUPO ax® +Bx+Y, a=0 pe pilec Toug apiBuouc 1 Kai 2.

a) XpnoIYoTToIWVTAG TOUG TUTTOUG Yia TO ABpoIoua S Kal TO YIVOUEVO P Twv pIdwy Tou
TpIWVUUOU, va atrodeifeTe OTI: vy = 2a kal B =-3a. (Movéadeg 9)

B) Av emtTAéov yvwpiCOuphe OTI TO TPILWVUMPO TTaipvel BETIKES TINEG yia KGBe xe(1,2),
TOTE:
i) Na atodeigete 6011 a<O0. (Movadeg 9)
i) Na AuogTe TNV aviowon yx* +Bx+a<0. (Movadeg 7)
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OEMA 1465
Ocwpouye To TPIWVUPO f(X) =3x* +kx—4 Pe TTapApeTPo KelR.
a) Na atrodeigeTe OTI yIa OTTOIAdNTTOTE TIKF) TOU K, TO TPIWVUMO £XEI PICEG TTPAYMOTIKES

Kal AVIOEG. (Movadeg 10)
B) O1 pieg TOU TpIWVUPOU egival opdonueg 11 €Tepoonues; Na aITIOAOYACETE TV
aTTAVvVTNOT 0OC. (Movadeg 5)

Y) Av X;, X, oI pieg Tou TpiwvUpou Kal a, dUO TTPAYMATIKOI WOTE VA I0XUEL
a<X, <X, <P, va TTpocodIopicETE TO TTPOCNUO Tou Yivopévou a-f(a)-B-f(B). Na
QAITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT] 0OG. (Movadeg 10)

OEMA 1473
a) Ocwpolpe TNV e€iowan X° +2x+3 =a, Ue TTAPAPETPO aelR.
i) Na Bpeite yia ToIeg TIWEG TOU O N egiowon x> +2x+3=a £xel dUo pileg

TTPAYMATIKES KAl AVIOEG. (Movadeg 6)
i) Na Bpeite TNV TIPA TOU 0 WOTE N €¢iowon va €xel dITTAR pida, TV OTToia KAl va
TTPOOdIOPICETE. (Movadeg 6)
B) Aivetai To Tpivupo f(x) =x*+2x+3, xelR.
i) Na atodeigete o1 f(X) > 2, yia KGBe xeIR. (Movadeg 7)
i) Na AuoeTte Tnv aviowon a/f(x) -2<2. (Movadeg 6)
OEMA 1474

AIVETQI TO TPILVUPO AX? —()\2 + 1)x+)\ , A\eIR—{0}.

a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal VO OTTOBEIEETE OTI TO TPIWVUMO £XEI
piCeg TTpayPaTIKEG yia KABe AeIR—{0}. (Movadeg 8)

B) Av x,, X, €ival o1 pifeg TOU TPIWVUUOU, VO EKPPACETE TO ABpoIopa S =X, + X,
ouvaptnoel Tou A= 0 Kal va BPEiTe TV TINA TOU yIvopévou P =X, - X, Twv PICWV.

(Movadeg 5)
Y) Av A >0, TO TTapatrdvw TPILWVUPO €xel pifeg BETIKES 1 apvNnTIKES; Na aimTioAoyrnoeTe
TNV ATTAVTNON 0OG. (Movadeg 6)

8) Na kaBe A >0, av x,, X, €ival ol PiCeg TOU TTAPATIAVW TPIWVUUOU, VO ATTODEIGETE

OTl XX, < M. (Movadeg 6)
OEMA 1480
Aivovrtal o1 e€l0WoeIc X* —3x+2=0 (1) ka1 x*=3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite TIG pideg TG egicwong (1). (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TI¢ pifeg TNG e€iowaong (2). (Movadeg 10)

y) Na Bpeite TPILOVUPO TNG HOPPAS X +BX+Y TTOU 01 PIfEC TOU va gival KATTOIES ATTO
TIG PiCeg TNG e€iowaong (2) kal eTTITTAEOV, yia KABE apvnTIKO apIiBUd X, va £xel BETIKA
TIMA. (Movadeg 10)
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OEMA 1481

AiveTal To TpIVUPO: X* +Bx + B, 61Tou BelR.

a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouca A Tou TPIWVUNOU. (Movadeg 4)

B) i) Av B =0 TI UTTOPEITE VA TTEITE YIQ TO TTPOCNUO TOU TPIWVUHOU; (Movadeg 7)
i) Mwg aA\Glel n atravinon oag oTo epwTnua (i), 6tav B=0; (Movadeg 6)

yY) Mg 1n Bori@sia TG amdvinong oto epwTnpa (B), va atrodeigeTe OTI 1I0XUEI N
avioétnTa o’ +a+p* >0 yia OTToIoUadNTIOTE TIPAYMATIKOUG apiBuous a,p Trou
d¢v gival kai o1 duo Tautdxpova 0. (Movadeg 8)

OEMA 1483
AiveTal TO TPILVUPO: X* —2X —8
a) Na Bpeite T0 TPOONUO TOU TPIWVUPOU YIa TIG DIAPOPES TIMEG TOU TTPAYHATIKOU

apiBuou X. (Movadeg 10)
B) Av k= —%, gival N TIPA TNG TOPACTOONG: K2 —2K—8 undév, BeTIKOS N

apvnTIKOS aplBPog; Na aitioAoyroeTte Tnv amrdvinon oag. (Movadeg 8)
Y) Av 1oxiel —-4<u<4, TI JUTTOPEITE va TIETE yia TOo TPOONUO TNG TIMAG TNG

TapdoTtaong: W —2|p| —8; Na aimioAoynoete Tnv amavinor oag. (Movadeg 7)
OEMA 1484

O aywvag dpduou avapeoa oTn XeAwva Kal To Aayo yiveTal CUPQWVA Pa TOUG

aKOAOUBOUG KaVOVEG:

e H diadpoun ival TuAPa evog euBUYPAPUOU TURUATOG.

o O Aayodg gekivael Tn xpovik oTiyur t =0 atmod éva onpeio O.

e To tépua Bpioketal o€ onueio M ye OM > 600 pETPQ.

e H yxeAwva &ekivael Tn oTiyun t=0 pe TpoBadioua, dnAadn atd Eva onueio A TTou
BpiokeTal petagu Tou O kal Tou M pe OA =600 péTpa.

YmoBéToupe o1, yia t>0,n améoTaocn Tou Aayou atd 10 O Tn XpovikKA oTiyur t min

Sivetal amd Tov T0TO S, (1) =10t° péTpa, €V N aTOOTAON XEAWVOG atmé T0 O TN

XPOVIKN oTiypn t min divetar atéd Tov TUTTO S, (t) = 600 + 40t pétpa.

a) Na Bpeite oe méon amoéoTacn amd 10 O Ba TPETTEN va PPIOKETAI TO onueio M,
WOTE N XEAWVA va KEPDBIoEI TOV aywva. (Movadeg 10)

B) YmoBétoupe Twpa OTI N améoTacn Tou Tépuartog M ammd 1o O givar OM = 2250
pETpa. Na BpeiTe:

i) Moia xpovikr oTiyur o Aaydg @Tavel Th XEAwvQ; (Movadeg 5)
ii) Molog Toug dUo dpouEig TTponyeiTal TN XPOVIKA OTIYUA t=12 min Kai TTola €ival

TOTE N METAEU TOUG ATTOOTAON; (Movadeg 5)
iii) Mola xpovikr aTiyun TEpMATICEl O VIKNTAG TOV aywVva; (Movadeg 5)

=@

OA=600 m
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OEMA 1486
Aivetai To TpIVUpo f(X)=Xx*-6Xx+A—-3, pe AclR.
a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouoa A Tou TPIWVUNOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TIC TINES TOU A yIQ TIG OTTOIEG TO TPIWVUHO €XEl OUO AVIOES TTPAYMATIKEG
piCeG. (Movadeg 7)
Y) Av 3<A<12, 101€:
1) Na deigeTe OTI TO TPIWVUUO €XEI OUO AVIOEG BETIKEG PICEG. (Movadeg 6)

i) Av X;, X, HE X, <X, €ival ol dUO PIiCeg TOU TPIWVUHOU Kal K, [ gival dUO apiBuoi
ME K<O kal X, <P<X,, VO TIPOCDIOPIOETE TO TIPOCNUO TOU YIVOUEVOU

K-f(k)-u-f(u). Na aimohoyrioete Tnv amdvinor oag. (Movadeg 7)
OEMA 1487
a) i) Na Bpeite TIG pileg TOU TPIWVUPOU: X* +9X +18 (Movadeg 4)
i) Na Auoete TV e&iowon: [x + 3| +‘x2 +9x +18‘ =0 (Movadeg 7)
B) i) Na Bpeite TO TTPOONUO TOU TPIWVUPOU X° +9X +18, yia TIC SIGPOPES TIUES TOU
TTPAYUOTIKOU apIiBuou X. (Movadeg 7)
i) No BPEiTe TIC TIUEC TOU X YIa TIC OTTOIES I0XUEL: ‘xz +9x+18‘ =-x*-9x-18
(Movadeg 7)
OEMA 1492

O1 TTAeupég X,, X, €vOG opBoywviou TrTaparAnAoypdupou gival ol pigeg NG §iowong:

NG —4(A+%)x+16=0, He Ae(0,4)

a) Na BpeiTe:
i) Tnv TrepipeTpo M Tou opBoywviou cuvapTrioEl TOU A. (Movadeg 6)
ii) To euBadodv E Tou opboywviou. (Movadeg 6)
B) Na atrodeigete 6T M>16, yia kGBe Ae(0,4). (Movédeg 7)
y) MNa 1To1a Tiyr} Tou A n TrepipeTpog I Tou opBoywviou yivetar eAdyioTtn, dnAadr ion
ME 16; Ti ytTopeite va TrEiTe TOTE YIa TO 0pOOYWVIO; (Movadeg 6)
OEMA 1493

O1 TAeupég X,, X, €vOG opBoywviou TTaparAnAoypdupou eival ol pigeg NG §iowong:
x?—2x+N(2—N)=0, pe Ae(0,2)

a) Na BpeiTe:
i) Tnv TrepipeTpo M Tou opBoywviou. (Movadeg 6)
ii) To euBadodv E Tou opboywviou ocuvapTACoEl TOU A. (Movadeg 6)
B) Na atodeigete 611 E <1, yia ka0 Ae(0,2). (Movadeg 7)
y) MNa moia Tiprf Tou A 10 eufaddv E tou opBoywviou yivetal p€yioto, dnAadr) ico e
1; T YTTOPEITE Va TTEITE TOTE YIA TO 0PBOYWVIO; (Movadeg 6)
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OEMA 1494
a) Na AUoete Tnv aviowon: x* —5x-6<0. (Movadeg 10)
2

B) Na Bpeite TOo TTPdONUO TOU apIBuou K = (—j—sj + 53—? — 6 Kal va AITIOAOYACETE TO
OUAAOYIONO OQG. (Movadeg 7)

Y) Av ae(-6,6), va Bpeite To Tpdonuo Tng Tapdotacng A=a’-5/a-6. Na
AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT| OOC. (Movadeg 8)

OEMA 1497

210 OImAavo oxAua 10 ABIA  cival 3

TETPAYWVO TTAeUpAS AB =3 kai 1o M gival = —

éva  TUXQi0O €OWTEPIKO OnueEio  TNG
dlaywviou Al 'Eotw E T10 OUVOAIKO
EUBAdOV TWV OKIAOPEVWY TETPAYWVWV
TOU OXAMATOG.

o) Na amodei€ete 011 E=2%x*-6x+9 pe

xe(0,3). (Movadeg 9)
B) Na armrodeigete O Ezg yla kd&be
xe(0,3). (Movadeg 8)

y) MNa toia 8éon Tou M TTadvw oTtnv Al 10
OUVOAIKO €uBaddv TwV OKIAOPEVWV
TETPAYWVWY TOU OXAMATOG  VYivETAI

eAdxioto, OnAadn ico e %; Na

AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 8)

OEMA 1511

Aivetal n aviowon: [x+1<4 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowaon Kal va TTapacTHOETE TO OUVOAO TwV AUCEWV TNG TTAvVW
OTOV AEOVA TWV TTPAYHATIKWY APIOPWV. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIC akEpaieg AUCEIG TNG aviowong (1). (Movadeg 3)

y) Na KataokeUdoeTe £va TPILVUPO TNG MOPPRAS X +BX+Y TO OTIoio va £xel pileg
duUo atrd TIG aképaleg AUOEIS TNG aviowong (1) kal va €xel BETIKA TIPN, yia KABE
x <0. (Movadeg 15)

OEMA 1512

Aiveta n aviowon: [x-1<3 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowon Kal va TTapaoTiOETE TO OUVOAO Twv AUCEWV TNG TTAVW
OTOV AEoVa TWV TTPAYMATIKWY APIOUWY. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIG akEpaleg AUOEIG TNG aviowaong (1). (Movéadeg 3)

y) Na KataokeUGoeTe £va TPILVUPO TNG MOPPRAS X +BX+Y TO OTIoio va £xel pileg

Ouo atmd TIG aképaleg AUOEIS TNG aviowong (1) kal va €xel BETIKA TIPn, yia KABe
x>0. (Movadeg 15)
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OEMA 1513
Aivetai To TpIVUpO f(X)=—-Xx*+2x+3
a) Na Bpeite To TTpdoNUO Tou TPIWVUPOU f(X) yia TIG DIAPOPES TIMEG TOU X.
(Movadeg 10)
B) Na TTpoodlopiceTe, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOY 0Ag, TO TTPOCNO TOU YIVOUEVOU:

f(2,999)-f(-1,002) (Movadeg 7)
Y) Av -3 <a<3, va Bpeite To TPGGNUO Tou apiBuol: —a” +2af+ 3. (Movédec 8)
©EMA 1517
a) Na AUoete Tnv aviowon: x> +1> gx (1) (Movadeg 10)

B) Aivovral dUo apiBuoi K,A o1 oTroiol gival AUoE€IG TNG aviowong (1) Kal IKAVOTToIoUvV
emmAéov TN oxéon: (A—1)(k—1)<0.

i) Na d¢igete 611 170 1 €ival peTagl TwWV K,A. (Movadeg 8)
i) No Seigete O [k —A| > % (Movadeg 7)
OEMA 1518

AiveTal TIpaypaTIKOG apIBUGG O, TIOU IKAvVOTToIEl Tn oxéon: |a—2 < 1.

a) Na ypdyere oe popery SIACTAPATOG TO OUVOAO Twv OuvaTWV TIMWV TOUu Q.
(Movadeg 8)

B) ©cwpPOUE OTN GUVEXEID TO TPILVUMO: X —(a—2)X +%

i) Na Bpeite TN dlakpivouca Tou TPIWVUPOU Kal va TTPoCdIopIicETE TO TTPOCNHO
nG. (Movadeg 10)

i) Na dei€ete 611, yia kA8 TiuA Tou XelR, 10XVEl X —(a—2)x+% >0. (Movadeg 7)

OEMA 1520
a) Na AUoete Tnv aviowon x* +x—-6<0. (Movadeg 8)
B) Na Aucete TNV aviowon |X —% >1. (Movadeg 5)

y) Aivetal To TTApakATW TTAPAAANASGYPAPUO HE
TTAEUPEG a Kal a+1 OTTouU O aplBuog a

IKOVOTTOIEI TN Oxéon >1. Av yia 10

1
q__
2

euBadév E tou opboywviou i1oxvel E<6,

. a
TOTE:
i) Na d¢iteTe OTI: g< a<?2.
ii) Na Bpeite peTagu  TOIWLV  APIBPWV
KUMaiveTQl n TTEPIMETPOG TOU
opBoywviou. (Movadeg 5) a+1
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OEMA 1522

a) Aivetai 1o TPIWVUPO X* —3Xx+2, xelR. Na Bpeite To TTpOGNUO TOU TPIWVUUOU.
(Movadeg 10)
B) Ocwpoupe TTpayPaTIKoug apliBuous a,B dla@opeTiKoug atrd 10 0 ye a < B yia Toug

OTTOioUG  1oXUEl (0(2 —30(+2)(B2 -3B+ 2) <0. Na amodeicete 6T 10XUEl
(a=1)(B-2)|=(a—1)(B-2). (Movadeg 15)

KE® 5 - § 5.1-5.2 AkoAouBigc - Ap1OunTiKR TTP00d0C
20 Oépa

OEMA 1240
Aivetal n apiBpnTIKA TPdod0og (a, ) pE 6poug a, =0, a, =4,
o) Na atrodeigere 0TI W =2 Kal a, =—2, OTTOU W &ival n dlaPopad TNG TTPOOdOU Kal a,

0 TTPWTOG OPOG TNG. (Movadeg 10)
B) Na atrodeiteTe 611 0 v-00TOG OPOG TNG TTPOOdOU Eival ioog Ye a, =2v—-4, ve N*

Kal va BpPeiTe 010G 6p0¢ TNG TTPoOdoU gival icog pe 98. (Movadeg 15)
OEMA 1245

a) Na Bpeite Tov TTPAYMATIKO apIBUO X WOTE OI apIBPoi X +2 (x+1)2 , 3X+2 HUE TN

ogipd 1Tou divovTal va gival d1adoxIkoi Opol ap1BuNTIKAG TTpoddou.  (Movdadeg 13)
B) Na Bpeite TN dilagopd w TN TTapaATTAvWw apIBUNTIKAS TTpoodou, dTav

1) x=1

i) x=-1. (Movadeg 12)

OEMA 1247

2¢ éva yupvaoTrplo pe 10 ocipéc kaBiopdtwy, n TpwTtn ocipd €xel 120 kabiopara Kai
KABe oeipd £xel 20 kaBiouata TTeEPICTOTEPA ATTO TNV TTPONYOUNEVN TNG.

a) Na ekQpAoeTe hE HIa apIBPNTIKA TTPd0d0 TO TTARB0G TWV KABIOPATWY TNG V-00TAG

ocIpdge. (Movadeg 9)
B) MNooa kaBiopata €xel n TeAeuTaia oeIpd; (Movadeg 8)
y) MNbéoa kabiopata £xel TO YUPVAOTAPIO; (Movadeg 8)
OEMA 1249
Aivetal apiOunTikr TTPG0d0G (av) yla Tnv otroia 1oxUel O11: o, =19 kai a,, —a, =24-.
a) Na amodeigete 611 n dilagopd TNG TTPOOGdoU gival w=6. (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Tova,, . (Movéadeg 8)
Y) Na Bpeite To GBpoioua Twv 20 TTPWTWV 6pwv TNG TTPOddOoU. (Movéadeg 8)
OEMA 1256

O1 apiBuoi A=1, B=x+4 , ' =x+8 cival, ye¢ tn oeipd 1ou divovrtal, diadoxIKoi
dpol apIBuNTIKAG TTPo6dou (a, ).
a) Na Bpeite Tn TP TOU X. (Movadeg 10)
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B) Av x =1 kai 0 apiBudg A gival 0 TIpLWTOG 6p0g TG aPIBUNTIKAS TTPoddou (a, ),

i) va uttoAoyioeTe T dla@opd w. (Movadeg 7)
i) va UTTOAOYIOETE TOV EIKOOTO OPO TNG APIBUNTIKNG TTPOOGAOU. (Movadeg 8)
OEMA 1266

Aivetal n e€iowaon: x* —2Bx+(B*—4)=0, (1) ye TapdueTpo BeIR.

o) Na deigete 0TI n egiowaon (1) €xel piCeg TIg: X, =B—2 Kal X, =B+2 (Movadeg 12)

B) Av x,, x, €ival ol pieg NG (1), va eGeTAOETE av ol apIBoi X,, B, X, ME TN O€Ipd
TTOU divovTal, gival dladoxIKoi 6pol apIBUNTIKAG TTPOOBOU KAl VA AITIOAOYIOETE TO

OUAAOYIONO 00OG. (Movadeg 13)
OEMA 1282
Aivetal apiOunTIKr TTPG0d0G (av) yla Tnv otroia 1oxvel: a, —a, =10
a) Na deigete 611 n dlagopd TG TTPoddou eival w=>5. (Movadeg 12)
B) Av 10 dBpoIcua TwV TPIWV TTPWTWYV O6pwv TNG TTPoddou tival 33, va Bpeite Tov
TTPWTO OPO TNG TTPOOSOU. (Movadeg 13)
OEMA 1292
Aivetal n apiBunTIKr TPéodog (a, ) pe o, =1 kai a, =9.
a) Na Bpeite TN dla@opd w TNG ApPIBPNTIKAG TTPoddou. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TO HIKPOTEPO BETIKG AKEPQIO Vv, WOTE va IoXVel a, >30.  (Movadeg 13)
OEMA 1325
2¢ pia apiBunTikr) Tpoéodo (a,) 1oxUouv: a, =2 Kal A, =0a,, +39.
a) Na deigete 611 n dlagopd TG TTPoddou gival w=3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TTOI6G 6pOG TNG TTPOOdOU €ival icog e 152. (Movadeg 13)
OEMA 1326
Aivetar apiBunTikn Tpo6odog (a,) ME diagopd w.
a) Na d¢igete OTI: G5 =9 _ 2 (Movadeg 13)
Uy — 07
B) Av a,—a, =18, va Bpeite Tn dlagopd w TNG TTPOOJOU. (Movadeg 12)
OEMA 1328
2& apIBunTikn Tpoéodo (a,) 1oxUvouv: a, —a, =15 kar a, =41.
a) Na atrodeigete 611 N dla@opd w TNG TTPoddou gival ion Pe —3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOo BETIKO AKEPAIO V, WOTE A, = V. (Movadeg 13)
OEMA 1329
Ze apIBunTIKA TTP60dOo (a,) ME dlagopd w =4, 1I0XVEl: a, +a,, =40.
a) Na Bpeite Tov TTPpWTO 6p0 A, TNG TTPOOdOU. (Movadeg 12)
B) Méooug TTpwToUg BPOUG TNG TTPOGOOU TTPETTEI VO TTPOCBECOUNE WOTE TO ABPOICUG
TOUG Vva ival ioo pe 1o undév; Na aimoAoyAoeTe TNV aTTvTnor 0aG. (Movadeg 13)
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OEMA 1336
O1 apiBuoi x+6 , 5x+2 , 11x—6 ¢€ival, ye T o€lpd TTOoU divovTal, diadoXIKoi 6pol
apIBUNTIKAG TTPOGBOU HE TTPWTO PO O, Kal dIaPopd w.

a) Na Bpeite TNV TIPA TOU X KAl va aTTOdEIEETE OTI W =4. (Movadeg 12)

B) Av o TTpwTOG 6pOG TNG TTPoOdOU tival a, =0, va uttoAoyioeTe To GBpoioua S, Twv
8 TTpWwTWV GpWV. (Movadeg 13)

OEMA 1343

2& apIBunTikr Tpoodo (a,) eival a, =2 kal o, =14.

a) Na amodeifete 6T W=3. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite TOOOUG APXIKOUG (TTPWTOUG) OPOUG TTPETTEI VA TTIPOOBECOUNE, WOTE TO
AabpoIoud Toug va eival ico pe 77. (Movadeg 13)

(AiveTar: /1849 =43)

©EMA 1344
OswpoUpe TNV akoAouBia () Twv BETIKWY TEPITTWY apiBpwv: 1,3, 5,7, ...

a) Na aimioAoyAoeTE yiati n (av) gival apIBunTIk TTPO0dOG Kal va Bpeite TOV

€KATOOTO OPO TNG. (Movadeg 15)
B) Na atrodeitete 6TI TO ABPOICUA TWV V TTPWTWV TTEPITTWV BETIKWY apPIBPWY gival ico

ME TO TETPAYWVO TOU TTABOUG TOUG. (Movadeg 10)
OEMA 1347

‘Eva piIkpd yNTTeEdO PTTACKET €xel OéKa OeEIpéC KaBIOPATwyY Kal KABe oelpd €xel K
KaBiopata TepIoooTePa Ao TNV Trponyoluevn. H 7" osipd éxel 36 kaBiopata Kal To
TTANB0G Twv KaBiopdtwy Tou oTadiou eivar 300.

a) Amotedolv Ta KaBiopata Tou ynmédou Opoug apiBuntikng TTpoddou; Na

aimioAoynoete To cuAoyIoud oag. (Movadeg 12)
B) MNooa kaBiopata £xel KABE oeIPd; (Movadeg 13)
©OEMA 1370

a) Na Bpeite To ABpOICHA TWV V TTPWTWV dIAdOXIKWYV BETIKWYV akepaiwyv 1, 2, 3,...,V.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOOOUG ATTO TOUG TTPWTOUG BIADOXIKOUG BETIKOUG OKEPAIOUG TTPETTEI VA
XPNOIMOTTOIOOUE YIa va TTapouue dBpoicua Tov apiduo 45. (Movadeg 13)

40 Oépa

OEMA 1387

2¢ yia aiBouca Bedrpou pe 20 ocipég KaBIoPdTwy, To TTANBOC TWV KABIOPATWYV KAOE

ocIpdg augavel kabwg aveBaivouue atrd oelpd oe oeIpd, KaTtd Tov idlo TTavTa apiBud

KaBiopdtwy. H 1" ogipd £xel 16 kaBiopata Kai n 7" osipd éxel 28 Kabioparta.

a) Na dei¢ete 0TI 01 apIBPoi TTou ekPpAlouv To TTARBOG TwV KABICPATWY KABE oeIpdg
givar diadoyikoi 6pol apIBuNnTIKAG TTPoddou. Na Bpeite Tov TTPWTO OPO Kal TN

dlapopd auTig TNG TTPOOJOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TO YEVIKO OpO TNG TTPOOSOU. (Movéadeg 4)
y) MNéoa kaBiopata £xel 6Ao 10 B€aTPO; (Movadeg 5)

8) Av omv 1" oeipd NG aiBouocag autrig uTtdpxouv 6 Kevd kaBioparta, otn 2"
uttdpyouv 9 kevd kaBiopara, otnv 3" utdpyouv 12 Kevd KaBiopaTta Kal YEVIKA, Td
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Keva kaBiopata kaBe oeipdg, amd 1n 2" kal PeTd, eival katd 3 TepIcTOTEPA ATTO

QuTA TNG TTPONYOUHEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite atrd TOI0 OLIPd Kal TTEPa Ba UTTAPYXOUV PHOVO Keva KaBiouaTa.
(Movadeg 5)

i) Na Bpeite méo0I €ival o1 BeaTéc. (Movadeg 6)

OEMA 1395

O 1010KTATNG €VOG TAGIBIWTIKOU YpAQEiOU EKTINA OTI, OTAV YIA MPIA OUYKEKPIYEVN

dladpopun dIaBETEl TA EICITAPIA OTNV KAVOVIKH TIMA Twv 21 € avd €101TpI0, TOTE TTOUAA

Kard p€oo opo 30 pbévo eioimpla, evw To Asew@opeio €xel 51 B€oeig. OENovtag va

au¢noel T TeAareia Tou, Kavel TNV akdAouBn TTpoo@opd: O TTpwTog £MRATNS TTOU Ba

ayopdoel €l0IThpIo Ba TTAnpwoel 3€ Kal KABe eTouevog emPATNS 6a TTAnpwvel 0,5€

TTEPICOOTEPO ATTO TOV TTPONYOUUEVO.

a) Na Bpeite 10 TT006 TTOU Ba TTANPWOEI O OEUTEPOG, O TPITOG KAl O TETAPTOG
EmMPBATNG. (Movadeg 4)

B) Av, yia kaBe v <51 o apiBudg av ekPpadel To TTOCO TToU Ba TTANPWOEI O V-00TOG
EMPATNG, va deiCeTe OTI 01 APIBPOI A1, Aa,...,0s51 €ival dIODOXIKOI OPOI APIOUNTIKAG

TTPOOdOU Kal va Bpeite Tn dlagopd w auTrg TS TTPOOdoU. (Movadeg 6)
Y) Av 10 Aew@opeio yepioel, va Bpeite To TT000 TToUu Ba TTANpwoel 0 510¢ emRATNG.
(Movadeg 7)

®) Na Bpeite TOoQ TOUAGYIoTOV EI0ITHPIA Ba TTPETTEl va TTOUANBOUV WOTE N €i0TTPagN
TOU ypa@Eiou PE aQUTA TNV TTPOCPOPA va EeTTepVA TNV gioTrpagn Tmou Ba €kave av
TToulouce 30 csiomipla otnv TIPR Twv 21 € ava eoimipio.  (Aivetar 6T
V10201 =101) (Movadeg 8)

OEMA 1399

Aivetal pia apiOunTikn TTpd0dog (av), 61Tmou veN*.

Av o1 Tpeig TpwTol dpol TNG TPoodou eival: a, =X, a, =2x°-3x-4, a, =x*-2,
OTTOU X(Z, 1018,

a) va arodeybel 6t [1 EMBED Equation.DSMT4 (10717, (Movadeg 10)
B) va Ppebel 0 v-0610¢ 6p0g TNC TPoddoL Kot va amodelyDel 0TL dev LILAPYEL OPOG TN TPOHOOL TOV VAL
oot pe 2014, (Movdideg 8)

Y) va vroloyiotel to dBpooua S=al + a3 + oS+ ...+ al5. (Movaddeg 7)
®EMA 1411

‘Evag peANIoookOpog £xel ToroBeTroel 20 KUYWEAEG o€ pIa euBegia n oTToia diEpXETal ATTO
TNV ammoBnikn Tou A. H TpwTtn KUWEAn atréxel 1 pérpo atrd Tnv atmmobnikn A, n deuTepn
4 pétpa atd 10 A, n TPITN 7 PETPA aTTO TO A Kal YEVIKA KABE eTTOMEVN KUWEAN OTTEXEI
atrd TNV a1rodnKn A, 3 eTITTA OV PETPA, OE OXEON PE TNV TTPONYOUMEVN KUWEAN.

a) Na Oci¢ete OTI oI ATTOOTACEIS TWV KUWEAWV atmd Tnv atmmoBnikn A atroteAouv
O1ad0XIKOUG 6poug apiBunTIKAG TTPoddou Kal va BPEeiTe To v-00TO 6pO AUTHG TNG
TTPoodou. TI ekppddlel o TTPWTOG OPOG TNG APIBUNTIKAG TTPoddou Kal TI N diagopd
ng; (Movdédeg 6)

B) Ze éon amdaTtaon ammod TNV ammobnkn A gival n 20" KUWEAn; (Movadeg 6)

Y) O peNIoooKOPOG EeKiviovTag atrd Tnv attoBrnkn A cUAAéyel TO PENI, aTTd Pia KUWEAN
KAOE popd, Kal TO HETAPEPEI TTAAI TTIOW OTNV a1modnkn A.

i) Moia eival aréoTaon ou Ba diavuoel 0 JEAIGOOKOPOG YIa VO GUAAECEI TO PENI

até TNV 3" KUWEAN; (Movadeg 6)
ii) Moia €ivar n ouvoAik atmréoTacn Tou Ba dlavioel 0 PEAICOOKOUOG yia va
OUAAECEN TO PéEN Kal aTTO TIG 20 KUWEAEG; (Movddeg 7)
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OEMA 1417
‘Eva KA€10TO 0TAdIO £XEl 25 OcIpEG KABIOUATWY. ZTNV TTPWTN o€Ipd £xel 12 kKaBiouarta
KOl KABEUIA aTrd TIG ETTOUEVEG OEIPEG €XEl OUO KaBiopara Trapatrdvw oTrd Tnv
TTPONYOULEVN,.
a) Na Bpeite TTOOQ KaBiopaTa €XEl N Yeoaia Kal TTOOA N TEAEUTAia O€IPd.
(Movadeg 10)
B) Na utrohoyioeTe TRV XWENTIKOTATA TOU OTAdIOU. (Movadeg 5)
y) O1 pabntég evog Aukeiou TTPOKEIMEVOU VA TTOPAKOAOUBroouv pia €kONAwON,
KatéAaBav OAa Ta kaBiopata amd tnv 77 péxpr kal Ty 14" oeipd. Na Bpeite 10
TTARBOG TwV PabnTwy Tou AUKEiou. (Movadeg 10)

OEMA 1430

O Aiovuong ypagel oto TeETPAdIO TOu Toug apiBuoug 3, 7, 11, 15,... Kol ouveyicel
TTPooBETOVTAG KABE Qopd TO 4. ZTapatdel otav €xel ypdwel Toug 40 TTpwToUg aTTd
TOUG apIBPoUs auToug.

a) Eivar o1 mrapamdvw apiBuoi diadoxikoi 6pol piag apiBuntikng trpoddou; Na

AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNON 0AG. (Movadeg 4)
B) Na Bpeite To dBpoicua Twv 40 auTwv apIBuwv. (Movadeg 7)
y) Eivai o apiBudg 120 évag amd autoug Toug 40 apiBuoug; Na aimioAoyioeTe TNV
ATTAVvVTNOr 0OG. (Movadeg 7)

6) O lMNwpyog TAPE TO TETPAdIO TOU AlovUOon Kal CUVEXIOE va YpA®el dIadOXIKOUG
Opoug TNG idlag apiBunTIKAG TTPOOdOoU, aTTd €KEN TTOU €ixe OTANATACEI O AlovUuong
MEXPI va eP@avioTei o apiBudg 235. Na Bpeite T0 GBpoIcPa Twv ApPIBUWY TTOU

éypaye o Nwpyog. (Movadeg 7)
OEMA 1453
Aivetal n apiBunTikr TPG0d0G¢ (a,) pE dlapopd w .
o) Na amodeigere o011 a,, —a,, =10w. (Movadeg 6)
B) Av a,, —a,, =30 kai a, =1, va ammodeigeTe OT a, =3v—-2. (Movadeg 6)
y) lMoiog gival o TTpwT0og 6pOog TNG TTPOddOU TToU EeTTEPVAEl TO 30; (Movadeg 7)
8) lNoéooil 6poi TS TTapaTTdvw TTPOOdoU gival PIKPOTEPOI Tou 60; (Movadeg 6)
OEMA 1471

T€ pia apIBuNnTIK TTPO0dO gival a, =K Kal O, = (K+1)2, K aKEPAIOG PE K > 1.
a) Na atmmodeitete 611 n dlaopd w TNG TTPOOdOU gival apIBPOS TTePITTOS.  (Movadeg 8)
B) Av emTA£ov O TIPWTOG OPOG TNG eival a, =2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apIBPO K Kal va aTTodEigeTe 0TI W=7 . (Movédeg 8)
i) Na egetaoete av o apiBudg 1017 givalr 6pog NG Tpoddou. (Movadeg 9)
OEMA 1488
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2tnv A’ Taén evog Aukeiou TnG Kapditoag n cUPBOUAOG TWV POBNUATIKWY TTPOKEITAI
va TTPAYUATOTTOINCEl hia dpaoTnpidTnTa. ETTEIdn dpwg dev yvwpilel 1o TTANBOG Twv
MaOnTwv TNG TAENG, ouuPouleleTal To MUPVaOTH TOUu OXOAEgiou, TToUu OTOIXiCEl TOUG
MaONTEG yIa TIG TTAPEAACEIS KAl EKEIVOG TNG ATTAVTA PE Eva TTPOBANMA:
«MT1TOopW va TOTTOBETACW OAOUG TOUG PMABNTEG O€ X OEIPEG JE X —1 paBnTéC o€ KABE
ocipd. Av Ouwg BeAjow va Toug TOTTOBETACOW O€ X +3 OEIPEG Pe X —3 PaBnTéG o€
KABe o€1pd, Ba pou Asitrel Evag padnTtigy.
a) Na Bpeite TNV TIPA TOU X. (Movadeg 6)
B) Na amodeitete n A” 1aén £xe1 90 pabnTéc. (Movadeg 6)
Y) H oupBoulog okotrevel va poipdoel Toug Traparmavw 90 pabntég oe v opdadeg
epyaciag, woTte otV TPWTN Ooudda va TTave 2 PoBnTéG Kal 0 KABe €TTOMEVN
OMAGda va TTnyaivouv 2 TTapatravw KAbe @opd. Na Bpeite Tnv TIPR Tou v, dnAadn

TTO0EC OPAdES epyaniag Ba dnuioupynBouv. (Movadeg 13)
OEMA 1502
O1 apiByoi: X* +5, X*+X, 2X+4, YE T O€Ipd TToU divovTtal, gival dIadoxIKoi dpol
apIBunTIKAG TTPOOdOU.
a) Na Bpeite TIG dUVATEG TIMEG TOU APIBUOU X. (Movadeg 6)
B) Av x =3 Kail 0 apiBuog x> +5 eival 0 4° 6pog TNE TTPoOdoU, VA BPEITE:
i) Tn dlapopd w TNG apIBUNTIKAG TTPOOdOU. (Movadeg 5)
i) Tov TpwTO 6pPO TNG TTPOGOOU. (Movadeg 6)
iif) To @Bpoiopa S =0a,; + 0 + 05 +...+0,,. (Movadeg 8)
OEMA 1503

e pia apibunTik Tpdodo (a, ), o 3% 6pog eival a, =8 kai o 8% 6pog sival a, =23.
a) Na amodeitete 611 0 1% dpog TNG apIBUNTIKAG TTPoddou gival a, =2 Kal n dlapopd
g w=3. (Movadeg 9)
B) Na utroloyioete Tov 31° 6po Tnc. (Movadeg 6)
Y) Na utroloyioeTte To aBpoiopa: S = (a, +1)+(a, +2) + (o, +3) +...+(a,, +31)
(Movadeg 10)

OEMA 1507

Aivetal apiBunTik) Tpoodog (a, ) pe a, =10 Kal a,, =61.

a) Na Bpebei o TTpwTOG 6pOC Kal N diagopd TNG TTPOOdOU. (Movadeg 8)

B) Na egetdoete av o apiBuog 333 gival 6pog TNG TTPOOdOU. (Movadeg 8)

Y) Na egetdoete av uttdpxouv d1adoxIKoi OpOI X Kal Y TNG TTapATTAvVW TTPoddou (av),
TETOIOI WOTE VA IOXUEL: % = % . (Movadeg 9)

KE® 5 - § 5.3 l'ewpueTpikn Tp60d0C¢
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20 Oépa

OEMA 1242
a) Na Bpeite Tov TTPAYMATIKO apIBUd X WOTE ol aplBuoi: X , 2x+1 , 5x+4 , e TN
ogIpd 1Tou divovtal, va gival d1adoXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTpoddou. (Movdadeg 13)
B) Na Bpeite TO AOyo A TNG TTAPATTAVW YEWMETPIKAG TTPOOdOU, OTAV:
) x=1

i) x=-1 (Movadeg 12)
OEMA 1257
a) Av ol apiBuoi 4—x , x , 2 civar dladoxikoi 6pol aplBunTikAG TTPoddou, Vva
TTPOCBIOPICETE TOV APIOPO X. (Movadeg 9)
B) Av o1 apiBuoi 4—x , X , 2 €ival OI0DOXIKOI OPOI YEWUETPIKAG TTPoddou, va
TTPOCBIOPICETE TOV APIOPO X. (Movadeg 9)
Y) Na Bpebei o apiBuog x wote o apiBuoi 4—x , X , 2 va givalr d1adoxIKoi 6pol
apIBUNTIKAG Kal YEWMETPIKNAG TTPOODOU. (Movadeg 7)
OEMA 1265

Aivetal n e€iowaon: 2x* —5Bx+2B* =0 (1), pe TapaueTpo B>0 .
o) Na deigcete 011 n egiowan (1) £xel piCeg TIG: X, =2B KAl X, = % (Movadeg 12)

B) Av x,, X, €ival ol pieg NG (1), va £¢eT@oeTE av ol apiBuoi Xx,, B, X, WE TN O€Ipd

TToU divovTal, gival dIadOXIKOI OPOI YEWMETPIKNG TTPOOOOU Kal VA AITIOAOYNOETE TO
OUAAOYIONO OQG. (Movadeg 13)

OEMA 1311
O1 apiBuoi k-2 , 2k kKal 7k+4, ke N gival, ge Tn ogipd TTou divovTal, dIadOoYIKoi 6pol

HIOG YEWHETPIKAG TTpo6dou (a, ) .

a) Na atrodeigete 0TI K =4 Kal va Bpeite To Adyo A TnG TTpoddou. (Movadeg 12)

B) i) Na ekppdoete 10 2° 6po, Tov 5° Kal Tov 4° 6pPo TNG TTAPATIAVW YEWUETPIKNG

TTPOOdOU WG oUVAPTNON TOU a, (Movadeg 6)

i) Na amodeigete 6m a, +a, =4(a, +a,) (Movadeg 7)
OEMA 1321

a) Na Bpeite, yia TTOIEG TIUEG TOU X, Ol APIOPOi X+4 , 2-X , 6—X HE TN OEIP& TTOU

divovrtail gival d1adoXIKoi OpOI YEWPETPIKAG TTPOGd0U. (Movadeg 13)

B) Av x=5 Kkai 0 6—Xx gival o TETAPTOG OPOG TNG TTAPATTAVW YEWMETPIKY TTPoGdOoU,
va Bpeite

i) TO AOYO A TNG YEWMETPIKNG TTPOODOU. (Movadeg 6)
if) TOV TTPWTO 6PO A, TNG TTPOOdOU. (Movéadeg 6)
OEMA 1339
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Qs

Aivetal n YEwWETPIKN) TTPG0dOG (A, ), yia TNV oTToia IoXUel — = 27
a,
a) Na deigete 611 0 AOyoG TG TTPoddoU gival A=3. (Movadeg 10)
B) Av 10 dBpoicua TwV TECOAPWY TTPWTWYV OpwV TNG TTPoddou tival 200, va Bpeite
TOV TTPWTO 6PO a,. (Movadeg 15)
OEMA 1360
€ YEWUETPIKA TTpd0d0 (a, ) We BeTikd Adyo A, 10xUer: a, =1 Kal ag =4.

a) Na Bpeite To Adyo A TnNG TTPOGAOU KAl TOV TTPWTO OPO TNG. (Movadeg 13)
B) Na amodeigete 4TI 0 v-00T6G 6pOG TNG TIPOGJOU eival: a, =2 (Movadeg 12)
40 Oépa

OEMA 1392

E€aitiag evog atuxnuatog oe OwAiotrplo TreTpeAaiou, Odlappéel otnv BdAacoa
TTETPEAAIO TTOU OTO TEAOG TNG 1NG NUEPAG KAAUTITEI 3 TETPAYWVIKA WiNia (T.4), OTO
TEANOG TNG 2NG NUEPAS KAAUTITEI 6 T.J, OTO TEAOG TNG 3NG NUEPAS KOAUTTTEI 12 T.J. Kal
YEVIKA €CatmAwveTal €701, WOTE OTO TEAOG KABE NnUEPAG va KOAUTITEL ETTIQAVEIQ
OITTAAOIa AaTTd QUTAV TTOU KAAUTITE TNV TTPONYOUMEVN.

a) Na Bpeite TV em@daveia TNG BAAaccag TTou Ba KAAUTITEI TO TTETPEAAIO OTO TEAOG

NG 5N NUEPAG PETA TO ATUXNMA. (Movadeg 7)
B) MNMdoeg NUEPEG PETA ATTO TN OTIYMI TOU ATUXAUATOG TO TTETPEAQIO Ba KOAUTITEI
768T1.4.; (Movadeg 9)

Y) 210 TEAOG TNG 9NG NUEPAG ETTEUPRAIVEI O KPATIKOG HNXAVIOPOG KOl QUTORATWG
otapatdel n €EATTAwON Tou TrETpEAdiou. 2ZT0 TEAOG TNG ETTOPEVNG NPEPAC N
ETMQPAVEIQ TTOU KAAUTITEI TO TTETPEAAIO €XEl PEIWOET KATA 6 T.U. KAl ouveyxiCel va
MEIWVETAI KATA 6 T.J. TNV nuépa. Na Bpeite TTOOEC NUEPES META aTTO TN OTIYUA TOU
atuxAMaTog N BaAdoola ETTIPAVEIO TTOU KAAUTITETAI OTTO TO TTETPEAAIO Ba £xEl
TTepIopIoTEl OoTA 12 T. 4. (Movadeg 9)

OEMA 1394
2€ £vav opyaviouo, apxikd uttdpyouv 204800 Bakthpia. Metd amd 1 wpa utTdpxouv
102400 Baktrpia, YeTd ammd 2 wpeg 51200 BakTthpia, Kal yevikd o apiBudS Twv
Baktnpiwv uttodITTAACIACETAI KABE UIa WPA.
a) MNoéoa BakTthpia 6a uttdpxouv YETE aTTO 6 WPEG; (Movadeg 6)
B) Tn xpovikn oTiyu épwg 1mou Ta BakTApia Atav 3200, 0 opyaviouog TTAPOUCiaoE
capvik emdeivwon. O apiBudg Twv Baktnpiwv apxioe AN va augaveTal wWaTE
KAbe pia wpa va TpITAaciddetal. To @aivopevo autd BIAPKECE yia 5 WPEG.
2uUpBoAiCoupe pe Bv To TTARBOC TWV BAKTNPIWY V WPES PETA ATTO TNV CTIYMA TNG
emdeivwong (v <5).
i) Na d¢ei¢ete 611 N akoAouBia (Bv) eival yewpeTpIKA TTPO0SOG, KAl va BPEITE TOV
TTPWTO OPO Kal To AGYO TNnG. (Movadeg 6)
i) Na ekppdoete 10 TTANBOG BV TWV BakTnpiwv cuvaptAcel Tou v.  (Movddeg 6)
iii) Méoa Baktripia Ba UTTAPYXOUV OTOV OPYAVIOUO 3 WPEG META ATTO TNV OTIYKA TNG
emdEivwong; (Movadeg 7)

OEMA 1435
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Mia oIKOyEVEIQ, TTPOKEIMEVOU VA XPNUATOOOTAOE! TIG OTTOUBEG TOU TTAIBIOU TNG, £XEI va
ETMAECEI HETAEU BUO TTPOYPANUATWY TTOU TNG TTPOTEIVOVTAL:

Ma 1o TTPOYpappa A TrpéTrel va kataBéoel Tov 1° urva 1 eupw, To 2° urva 2 supw, ToV
3° pAva 4 gupw Kal YEVIKA, KABE priva TTou TTEPVAEl, TTPETTEI VA KATABETEl TTOGO
OITTA&o10 a1Td auTS TTOU KATEBEDE TOV TTPONYOUNEVO UAVA.

Ma 1o TTpoypapua B mpémel va kataBéoel Tov 1° prva 100 gupw, 10 2° prva 110
gupw, Tov 3° prva 120 gupw Kal YEVIKA, KABE PVa TTOU TTEPVAEI TIPETTEI VO KATABETE
1000 KOTA 10 eUpw PHEYOAUTEPO OTTO EKEIVO TTOU KATEBEDE TOV TTPONYOUNEVO Wva.

a) i) Na Bpeite T0 TOGG €, TOU TIPETTEl VA KOTATEDEI OTO Aoyapiaopd To v° prva

oUPQWVa PE TOo TTPOYPappa A. (Movadeg 4)

ii) Na Bpeite To 006 B, TOU TPETTEl va KaTaTeBel GTO Aoyaplaoud 1o v° prva
oUuPWVa JE To TTPOYpauua B. (Movadeg 4)
iii) Na Bpeite To T0o06 A, TTOU Ba UTTAPXElI OTO AOYOPIAOHO WETA QTTO V PAVEG
oUPQWVa PE TO TTPOYPANPa A. (Movadeg 5)

Iv) Na Bpeite 10 T006 B, TOU B0 UTTAPXEI OTO AOYAPIOCOUO PETA OTTO V PAVEG
oUuPWVa JE TO TTPOYpPaNUa B. (Movadeg 5)

B) i) Tiood Ba uttdpxel 0TO AoyapIacuo PETA TOUG TTPWTOUG 6 UAVES, OCUUPWVA UE
KABe TTpOypauua; (Movadeg 3)

ii) Av kaBe Tmpdypaupa olokAnpwverar o€ 12 upAveg, Pe TTol0 atrd Ta dUO
TTPOYPAUUATA TO CUVOAIKO TTO00 TTOU B0 CUYKEVTPWOEI Ba gival peyaAuTePO;
(Movadeg 4)

OEMA 1498
Aivetal opBoywvio TTapaAANAGYypappuo PE URKN TTASUpwv a,B Kal eupadodv E, tétoia
woTe ol apiBuoi a, E, B, ye Tn o€ipd 1ToU divovTal va gival d1adoxIKoi POl YEWMETPIKNAG
TTPOOOOU.
a) Na atmrodeiete 6T E=1. (Movadeg 10)
B) Av a+B =10 ToT¢:
i) Na karaokeudoeTe pia e€iowan 2% BaBuou ue pileg Ta uAkn o,B.  (Movadeg 5)
i) Na Bpeite Ta uAkn a,p. (Movadeg 10)

OEMA 1499

AivovTal o1 aplBpoi 2, x , 8 ye x>0.

a) Na Bpeite TNV TIUA Tou X WOTE ol apiBuoi 2, X, 8, Ye TN oelpd Tou divovTal, va
armmoTeAolv  dladoxIKoUG OpoUG apIiBunTIKAG TTpoddou. lMoia cival n diagopd w
QuTNG TNG TTPoddOU; (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Twpa TNV TIUA TOU X WOTE 01 apIBWoi 2, X, 8, ue Tn oeipd TTou divovral, va
atroTeAOUV B1ad0XIKOUG OPOUG YEWMETPIKAG TTPoddouU. [1o10g gival 0 AOyog A auTig
NG TTPOddOoU; (Movadeg 5)

Y) Av (a,) eival n apiBunTiki TTpoodog 2, 5, 8, 11, ... kai (B,) €ival N yEWUETPIKA

TTPO0dOG¢ 2, 4, 8, 16, ... TOTE:

1) Na Bpeite TO GBpoiIcua S, TWV V TTPWTWYV OPWV TNG (av) . (Movadeg 7)

i) Na Bpeite TNV TIur Tou v WOTE, yia To ABpoioua S, TwV V TTIPWTWV OpwV TNG

(a,) vaioxue: 2(S, +24)=8,. (Movadeg 8)
©OEMA 1519
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Aivetal yewpeTpikiy Tpdod0g (a,) He Adyo A yia Tnv oTroia IoxUouv Ta akéAouba:
o, =4, a,=15 ka1 A>0.
o) Na BpeBouv o TpwTog 6pog a, Kal 0 AOYog A TnG TTPOOdOU. (Movadeg 8)

B) Na amodeigete 6T n akoAouBia (B,) pe B, _ 1 amorehe ETTONG VEWMETPIKA
a

A

TPG050 pe Adyo Tov avTioTPoPo Tou Adyou TnG (d, ). (Movadeg 9)
Y) Av S, kai S} €ival Ta aBpoiouaTa Twv SEKa TIPWTWY 6pWYV TWV aKoAOUBILY (a, )

Kal (BV) avrioTolxa, va atrodelxBei o1 S| = 2_19510_ (Movédec 8)

KE® 6 - § 6.1 H évvola ThC ouvapTNOoONC

20 Oépa
©EMA 1244
2x+4, x<0
Aivetail n ouvaptnon: f(x) = '
n p””(){x—1,xzo
a) Na Seigere om f(-1)=1(3) (Movadeg 13)
B) Na mpoadiopioeTe Tig TIUEG Tou XelR, woTe: f(x)=0 (Movadeg 12)
OEMA 1255
X+2
Aivetal n ouvapTtnon: f(X)=—5——
n pon: f(x)=—7——¢
a) Na Bpeite To TEdIO OPIOPOU TNG ouvapTnong f. (Movadeg 15)
B) Na deigete om: f(2)+f(4)=0. (Movadeg 10)

OEMA 1263

H amméoTtaon y (o€ XINOPETPA) EvOG AQUTOKIVATOU ATTO pia TTOAN A, UETG atrd X AETTTd,

diveral ato 1n oxéon: y =35+0,8x

a) lMoia Ba gival n atréoTacn Tou AUuTOKIVATOU aTTd TNV TTOAN A JETG aTTd 25 AETTTG;
(Movadeg 12)

B) MNooca Aetrtd Ba €xel KivnOei To auTokivnTo, OTAV Ba ATTEXEI 75 XINIOUETPA ATTO TNV

TTOAN A; (Movadeg 13)
©EMA 1283
8-x, x<0
Aivetal n ouvdptnon f, ye f(x) = ’ .
n ptnon f, ue f(x) {2x+5,x20
a) Na deigete 61 f(-5)=f(4). (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tig TIUéG Tou XelR, woTe f(x)=9. (Movadeg 12)

OEMA 1295
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3 p—
Aivetal n ouvapTnon f(x)= X—146X
X J—
a) Na Bpeite To TEdi0 OPIOPOU TNG ouvapTnong f kal va atrodeigeTe OTI, yia Ta X TTOU
aviKouv aTo TTedio opiopoU TG, IoxUel f(X) =X +4x. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG IOXUEI f(x) =32. (Movadeg 10)

OEMA 1297

Aivetal n ouvapTnon: f(x)=x +1, x#0.
X

a) Na utroloyioeTe TNV TIA TNG TTapdoTaong: A = f[%) +f(1)-f(2). (Movddeg 10)

B) Na AUoerte TV egiowon f(x) = g (Movadeg 15)
OEMA 1307
. . 2X° —4x+ X .
Aivetar n ouvaptnon g, pe g(x)= a1 Av n ypagik TTapdoTtacn NG
X+

ouvaptnong g diépxetal atrd 1o onueio A(1,4),
a) va do¢iteTe OTI u=-6. (Movéadeg 9)
B) va Bpeite To TEdiIO OPICPOU TNG CUVAPTNONG. (Movadeg 9)
Y) Via y=-6 va ammAoTIoINCETE TOV TUTTO TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 7)
OEMA 1354

2 —
Aivetal n ouvapTnon f, pe f(x) =2X2—5X1+3.

X —
a) Na Bpeite To TEdIO OPIOUOU TNG A. (Movadeg 5)
B) Na TTapayovTOTIOINCETE TO TPILWVUPO 2X° —5X +3 (Movadeg 10)

2x-3

Y) Na amodeigete 61 yia kaBe xeA 1oxUer: f(x) =

. (Movadeg 10)
x+1

OEMA 1372
2X -5, X<3

x?, 3<x<10
a) Na ypdyete 1o TEdIO OPIOCUOU TNG ouvapTnong f o€ poper dIAcTHPATOG.

Aivetar n ouvaptnon f, pe: f(x) :{

(Movadeg 8)
B) Na utroAoyioete Tig TIPéG f(=1), f(3) kai f(5). (Movadeg 8)
y) Na Avoete v egiowon f(x)=25. (Movadeg 9)

OEMA 1385

a) Na TTapayovTOTIOIROETE TO TPILVUPO X° —5X+6 .
(Movadeg 12)

B) Aivetai n ouvdaptnon f(x) :2;2.
X°—5Xx+6
i) Na Bpeite TO EdIO OPICUOU A TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 5)
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i) Na atmrodeitete 611 yia KABe xeA 1oxver: f(x) = LS (Movadeg 8)
X —

40 Oéua

OEMA 1389

(x2 - 1)(x2 -~ 4)

Aivetal ouvapTtnon g(x) = , N otroia £xel Tedio opiopou 10 IR—{-2,1}.

XZ + KX+ A
a) Na Bpeite TIG TINES TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Nak=1ka A=-2,
i) va aTTAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)
1) va deigeTe OT11: g(a+3) > g(a), otav ae(-1,1)u(1,2). (Movadeg 7)
OEMA 1390

] ] (x2 —l)(x2 —4) o ] ]
Aivetal ouvapTtnon g(x) = , N otroia £xel Tedio opiopou 1o IR—{-2,1}.

X% + KX+ A
a) Na BpeiTe TIG TIMEG TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Nak=1ka A=-2,
i) va arTAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)
i) va deigete OT11: g(a)-g(B) >0, 6tav a,Be(-1,1)u(1,2). (Movédeg 7)
OEMA 1454

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = ,’xz —X +%

a) Na Bpeite TIC TINEG TOU TTPAYMATIKOU apiBuol a, wWoTe TO TTEdIO OpPICPOU TNG
ouvapTnong f va gival To cuvoAo IR. (Movadeg 10)
B) Av gival yvwoTd OTI N ypa@ikr TTapdaotacn Tng ouvaptnong f diépxetal atmd 1o

onueio A(O,%) , TOTE:

i) Na amodeitete o011 a=1 Kal va ypAWeTe Tov TUTTO TNG XWPIG TO CUPPBOAO TNG

TETPAYWVIKAG PiCag. (Movadeg 7)
i) Na Auoete Tnv €€iowon f(x) = % (Movadeg 8)
OEMA 1457

Aivetan n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe Tapduerpo AclR
a) Na Bpeite TN dlakpivouca A TnG egicwong kai va atrodeigete 0TI N e€iowaon €xel

PieC TTPAYMATIKEG YIa KAOe AclR (Movadeg 10)
B) MNa tmoia TP Tou A N €€iowon (1) €xel dUO PiCeS i0EG; (Movadeg 6)
y) Na Bpsite 10 A, WoTe N ouvdptnon f(x) =vx? —x+A—N va éxel Tedio opIouoU TO
IR. (Movadeg 9)
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OEMA 1495

Oewpoupe opbBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) ME KABETEG TTAEUPEG TTOU £XOUV PAKN
X,y T€T0I0, WOTE: X+Yy =10.

a) Na atmrodeiete 0TI TO EUBadOV Tou Tpiywvou ABIT cuvapTAoel Tou X diveTal atrd Tov

T0TT0: E(X) = %(—x2 +10x) , x£(0,10). (Movadeg 9)
B) Na amodeigeTe O11 E(X) < 2—25 yla KaBe xe(0,10). (Movadeg 8)

y) MNa toia iy Tou xe(0,10) TO eufadov E(X) yivetal py€yioto, dnAadr) ico pe %; T

TTaPATNPEITE TOTE yIa TO Tpiywvo ABT; (Movadeg 8)

OEMA 1501

O1 avBpwTToAdyoOI yIa va TTPOCEYYioOUV TO UYOGS £VOG 7 Tt ¥

EVAAIKQ, XPNOIUOTTOIOUV TIG TTOPAKATW £EICWOEIG TTOU :

TTOPIOTAVOUV Tn OXEO0N METALU TOU PAKOUG Yy (0€ cm)

00TOU TOU pnpouU Kal Tou UYoug X (0€ cm) Tou eVAAIKO

avaAoya Pe TO QUAO Tou:

lNuvaika: y=0,43x—26

Avdpag: y=0,45x-31

a) ‘Evag avBpwtmoAdyog avakaAUTITEl €va  Pnpliaio
00TO pnkoug 38,5 cm T1rou avAkel o€ yuvaika. Na
uttoAoyioeTe To UYOG TNG yuvaikag.  (Movadeg 8)

B) O avBpwttoAdyog Ppiokel MePOVWPEVA 0OTA
XEPIOU, Ta OTroia eKTIUG OTI AvAKOUvV O AvTpa
oyoug Trepitrou 164 cm. Aiya pétpa TTo KATW,
AVOKOAUTITEl €va pnpiaio ooTd pRnkoug 42,8 cm TTou avrkel o€ Avripa. Eival
mOavév To YnpIaio 0oTO Kal Ta 00TA XEPIOU va TTpoépyovTal atrd 1o idio atopo; Na

L CIN

QAITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT| COC. (Movadeg 8)
Y) Na efetdoete av PTropei €vag Avdpag Kal pia yuvaika idlou Uyoug va €Xouv

Mnpelcio oot idlIou PrKoug. (Movadeg 9)
OEMA 1505

‘Eva dnuoTikd KoAupBntrpio €xel oxnua opboywvio tapaAAnAdypapuo ABIA, ue
dlaoTaceigc 15 m kar 25 m. O dQuog, yia Adyoug ac@algiag, BEAEI va KOTAOKEUAOEI
yUpw atmmd 10 KOAUUPBNTAPIO HIa TTAGKOOTPpWHEVN (wvn PE OTABEPO TTAATOGC X M
(x>0), 6TTwG QaiveTal OTO TTAPAKATW OXAMA.

T

X

|
I
l

- — —
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a) Na amodeigeTe 611 To EuBAdOV TNG Jwvng divetal ammod Tn oxéon: E(x)=4x* +80x,
x>0 (Movadeg 9)
B) Na BpeBei 1o TTAGTOC X TNG JWovng, av auTr éxel eBadd E=500m*. (Movadeg 7)
y) lMolo ptropei va gival 1o TTAATOG TNG {Wwvng, av auTh €XEl EYPAdOV PIKPOTEPO ATTO
500 m*; Na aimloAoyoETe TNV ATTAVTNOT) 00G. (Movadeg 9)

OEMA 1506
‘Eva opBoywvio TTapaAAnAdypappo €xel TepipeTpo M=40 cm. Av X cm €ival To uKog
TOou TTapaAAnAoypduuou, TOTE:

a) Na amodeitete 611 0 < x < 20. (Movadeg 4)
B) Na atrodeigete o611 TO €uPadov E(x) Tou opBoywviou Odivetal amd Tn oxéon:

E(x)=20x—x?. (Movadeg 8)
y) Na amodeigete 6t 1oxUel E(x) <100, yia ka6 xe(0,20). (Movadeg 6)

®) Na armodei¢ete o1 a1md 6Aa Ta OopBoywvia pe otaBepn TepipeTpo 40 cm, eKkeivo
TTOU €XEI TO HEYOAUTEPO €UPadOV gival To TETpAywvo TTAeupds 10 cm. (Movadeg 7)

OEMA 1510

AU0 @ilol aTTOQOCiICOUV VO CUVETAIPIOTOUV KAl AVOiyouv [Ia ETTIXEIPNON TTOU YEMICE
TOVEP (toner) yia QWTOTUTTIKA pnxavAuaTa. Ta trayia pnviaia €60da Tng eTaipeiag
avépxovtal oto TTood Twv 6500 gupw (YO €VOIKIO, TTAPOXES, MIOBOUG, POPOUG K.Q).
To KOOTOG yepiopatog evog Tovep €ival 15 gupw, n O TIN TTWANONG €VOG TOVEP
KaBopileTal o€ 25 eupw.

a) Na ypdweTe pia oxéon TTou va TTEPIYPAQPEl TO unviaio kK6aoTog K(v) TnG €TTixEipnong,

av yeUiCel v TOVEP TO URva. (Movadeg 5)
B) Na ypdwete pia oxéon TTou va ek@pdlel Ta pnviaia é0o0da E(v) TG emixeipnong
atrd TNV TwANoN v apiBuou Tovep TO PAVA. (Movadeg 5)
Y) Na Bpeite méoa 16vep TTPETTEI va TTwAOUVTAI KABE YAva WOTE N €TTIXEIPNON
i) va unv éxer ¢nuia. (Movadeg 7)
ii) va exel unviaio k€pdog TouAdyxioTov 500 eupw. (Movadeg 8)
OEMA 1526
Na Toug TTPayUaTIKOUG apliBuougs a,eIR 1oxUEl:
e [1-30/<2
e H amdéoTtaon Tou apiBuou B atrd Tov apiBuo 2 gival pikpdTePn Tou 1.
a) Na ammodeixbei ot —% <a<1. (Movadeg 5)
B) Na amodeixBei o1 [B—3a—1<3. (Movédeg 10)

y) Na amodeixBei 611 n ouvaptnon 1‘(x):\f4x2 —4(B-2)x+B* éxer Tedio opiopoU
OAo 1O GUVOAO IR TWV TTPAYUATIKWY APIOPWV. (Movédeg 10)
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KE® 6 - § 6.2 Mpa@iki TapdoTOON OUVAPTNONCG
20 Oépa

OEMA 1259

Aivetai n ouvapTnon f, ue 100 f(X) = 21 1
X —

a) Na Bpeite To TEdIO OPICPOU TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TIG dUVATEG TINEG TOU TTPAYUATIKOU OpPIBUOU A, WOTE TO ONUEIO M(a,%)

Va AVAKEl 0TN YPAQIKN TTApAoTacn TnG ouvaptnong f. (Movadeg 12)
OEMA 1299
a) Na Tapayovrotroioete TNV mapdotaon: A =x3 —x*+3x-3 (Movadeg 13)

B) Na ©Ocitete 6T O ypaAQIKEG TIAPACTACEIG TWV OCUVAPTHOEWV f(x) = 3 Kal
X
g(x) = x* —x+3 éxouv éva J6vo KoIvo onpeio, To A(1,3). (Movadeg 12)
©EMA 1301

Aivovtar ol ouvapTroeig f(x)=x° kai g(x) =X, xelR.
a) Na O€igeTe OTI 01 YPAPIKEG TTAPACTACEIS TwV cuvapTioewy f, g TEuvovTal o€ Tpia

onueia Ta otroia Kail va Bpeite. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B cival Ta onpeia TOPNASG TWV TTAPATTAVW YPAPIKWY TTAPACTACEWY, OTTOU
0(0,0), va atrodeicte 611 A, B gival oupueTpiké wg 1mpog 10 O. (Movadeg 12)
OEMA 1302
) ) 2x2 - 6|X
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) =—
2|x|-6
a) Na mpoodiopiceTe TO TTEDIO OpICUOU A TnNG ouvdapTnong f. (Movadeg 10)
B) Na amodeigete 6T f(x) =[X|, yia KGO XeA. (Movadecg 10)

y) Na xapd&ete Tn ypa@ikr mapaotacn TnG ouvaptnong f yia x > 0. (Movadeg 5)
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OEMA 1304

270 TIOPOKATW OUCTNUA OUVTETAYMEVWY  BIiVETAI N ypa®IK TTapdoTacn MIOG

ouvdaptnong f.

"\

2 3 4 s s

a) Na TpoodIopiceTe TO TTEDIO OPICUOU TG CUVAPTNONG. (Movadeg 6)
B) Na cuuTTANpWOoETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIMWV:

X -2 | -1 1 2

y -1 -3

(Movadeg 6)

Y) Na Bpeite Ta onueia TOPNAS TG YPAPIKNG TTOPACTAONG UE TOUG AEOVEG.

(Movadeg 6)

8) Na 1pocdlopiceTe T dIACTAPATA TOU TTEDIOU OPICKOU OTA OTTOI N OUVAPTNON

TTQipVEl APVNTIKES TIUEG.

(Movadeg 7)
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OEMA 1305
270 TAPATTAVW OUCTNPO OCUVTETAYUEVWY  OIVETAI N YPOQIKN TTapaoTacn HIOG
ouvdptnong f.

y
6-

4]

a) Na mpoodiopiceTe TO TTEDIO OPICUOU TG CUVAPTNONG. (Movadeg 6)
B) Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIMWV:
X | -3]-11]0 3

y -2 | -4
(Movadeg 6)
Y) Na Bpeite Ta onueia TOPNAS TG YPAPIKNG TTOPACTAONG UE TOUG AEOVEG.
(Movadeg 6)
®) Na tpocdiopicete TO dIAOTNUA TOU TTEDIOU OPICUOU OTO OTIOIO N OUVAPTNON
TTaipvel BETIKES TIMEG. (Movadeg 7)
OEMA 1345
2 J—
Aivetar n ouvaptnon f, pe f(x) =L);+6
X J—
a) Na Bpeite To TEdio opiopoU TNG ouvapTnong f. (Movadeg 7)
B) Na atmrAotroifoeTe Tov TUTTO TNG cuvapTnong f. (Movadeg 9)
Y) Na Bpeite Ta onueia TONG TNG YPAPIKAGS TTapdoTacong TnG f ue Toug agoveg XX Kai
y'y. (Movadeg 9)
OEMA 1358
Aivetal n ouvaptnon f(x) =x*+2x-15, xelR.
a) Na utroAoyioete To dBpoiopa f(-1)+f(0)—f(1). (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta KOIVA onueia TG Ypa@Ikng TTapdoTtaong Tng f pe Toug dEovec.
(Movadeg 15)
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40 Ofpa

OEMA 1393
Aivovtar o1 ouvapTroeig f(x) =X +3x+2 kal g(x)=x+1, xelR.

a) Na Oc€igete OTI O YPAQIKEG TTAPACTACEIS TwV cuvapTioewyv f,g €xouv éva Povo
KOIVO OnEio, TO OTTOIO OTN CUVEXEIQ VA TTPOODIOPICETE. (Movadeg 10)
B) Aiveral n ouvdptnon h(x)=x+a. Na Seigete ot
i) av a>1, 16TE 01 yPAPIKEG TTAPACTACEISC TwV ouvapThoewyv f,h éxouv duo Koiva

onueia.
i) av a<1, 16T 0 YPAPIKEG TTAPAOTACEIG TWV ouvapTRoewy f,h dev €xouv Koiva
onueia. (Movadeg 15)
OEMA 1408

Aivovtar o1 ouvaptioelg: f(x)=x* kai g(x)=Ax+(1-A), xelR ka1 A TTapdueTpog pe

A=0.

a) Na deigete 0T o1 ypagikég Tapaotacelg C, kai C, €xouv yla KABe Tiun Tng
TTAPAPETPOU A €va TOUAAXIOTOV KOIVO GNEiO. (Movadeg 8)

B) MNa Toia miyA TG TMapapérpou A o1 C; kai C, €xouv éva povo koivo onpeio; MNoio

€ival To onueio auto; (Movadeg 8)
Y) AV A2 Kkal X,, X, €ival o TETUNPEVES TWV KOIVWV onpeiwv Twv C; kal C,, va

BpeBei n TTAPALETPOG A WOTE va 1oXUEL: (X, +X,)" = X, +%,|+2. (Movédec 9)
OEMA 1433

AivovTtai o ouvapTiioelg f(x) =ax—a+2 kal g(x)=x*-a+3 pe aelR.
a) Na amodeigete 011 N ypa@ikn TapdoTtacn Tng f digpxeTtal amod 1o onueio (1,2) yia

KAOE TIN Tou TTpaypaTikou apiBuou a. (Movadeg 7)
B) Av o1 ypa@ikéG TTapaoTacelS Twv f Kal g TEpvovTal o€ onueio e TeTunuévn 1, TOTE:
i) Na Bpeite TNV TIPn ToU Q. (Movadeg 4)
ii) Na Tnv Tiu Tou a Tou BpPAKATE UTTAPXEI GAAO ONUEIO TOUNG TWV YPOPIKWV
TTapaoTdoewy Twv f Kal g; AITIOAOYNOTE TNV aTTdvinor 0aG. (Movadeg 4)
y) Na Bpeite yia TTOIEG TIUEG TOU O Ol YPAPIKES TTAPAOTACEIS Twv f Kal g €xouv dUO
onueia TouAg. (Movadeg 10)
OEMA 1434

270 TTAPOKATW CUCTNUO CUVTETAYUEVWY TO €uBUypapuo Turua AB pe A(0,100) kai
B(10,50) mrapiotdvel Tn ypa@ikr TTapdcTtacn Tng ouvaptnong O(X) Twv €THOIWV
daTTavwy PIag TaIpEiag, o€ XINABES eupw, OTA X XPOVIA TNG AEITOUPYIaG TNG.

To euBuypappo TuRua A pe 1(0,50) kai A(10,150) TTapioTdvel TN ypa@ik TTapdoTacn
NG ouvdpTnong Twv €TACIWV €000wV €(X) TNG eTaIpEiag, oe XINAOEG eupw, OTA X
XpPovia Tng Asiroupyiag TnG. O1 Ypa@IKEG TTOPACTACEIC ava@EPOVTal OTA dEKA TTPWTA
XPOVIa AEITOUPYIOG TNG ETAIPEIAG.
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200 |

XIAIGBEG EUPpW
150 | A

&(x)
100

8(x)
50 4 r B

T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 g 8 9 10

Xpovia Aeitoupyiag (x)

a) Me Tn BoABeIa TWV YPOPIKWY TTAPACTACEWY VA EKTIUACETE Ta £0000 Kal Ta ££00Q

TOV TTEUTTTO XPOVO AEITOUPYIOG TNG ETAIPEIAG. (Movadeg 4)

B) i) Na TTpoodIopicETE TOUG TUTTOUG TWV CUVAPTHOEWVY B(X), €(X) Kal va EAEYEETE av

Ol EKTINAOEIC OOG OTO A) EPWTNHA NTAV CWOTEG. (Movadeg 15)

i) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOPNG TwV TUNPATWY AB kal A kai va

TIG EPUNVEVUCETE OTO TTAQICIO TOU TTPOBAAUOTOG. (Movadeg 6)
OEMA 1444

Ma dedopévo AelR, Bswpoupe T ouvdptnon f, pe f(x)=(A+1)x* —(A+1)x+2, xelR.

a) Na d€i¢ete 0TI, yia OTTOIAONTIOTE TIUA TOU A, N YPOQIKN TTapdoTacn TG ouvapTnong
f diépxeTal atmd 1o onueio A(0,2). (Movadeg 3)
B) MNa A=-1, va oxedlaoeTe TN ypaPIKA TTapdoTtaon g f. (Movadeg 4)
Y) Av n ypa@ikn rapaoTtacn Tng f Téuvel Tov dgova x'x oto onueio B(2,0), va Bpeite
TAV TIPA TOU A KQI VA €EETACETE AV N YPAQIKN TTAPACTAON TEMVEI TOV AEOVA X X Kal

o€ GAAo onpeio. (Movadeg 8)
0) Na A=1, va d¢igete OTI N ypagik Tmapdotaon TnG f Bpioketal oAGKANpN TTaAvw

atroé Tov aéova X 'X. (Movadeg 10)
OEMA 1446

Aivetar n ouvdptnon f(x)=x*+x+1, xelR.
a) Na amodeicete 611 n ypagikry mapdotacn C, tng ouvdaptnong f dev Tépver Tov

agova x'x. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Tig TETUNEVEG TWV onueiwy TNG C, TTou BpiokovTtal KATw aTrd TNV £ubeia
y=2X+3. (Movédeg 10)

Y) Eotw M(x,y) onueio tng C,. Av yia Tnv TeTHNPEVN X Tou onueiou M 1oxUel:
|2x—]4<3, T61E Vva O¢igeTe OTI TO onueio autd PpiokeTal KATW aTd TNV €ubgia
y=2x+3. (Movédeg 10)
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OEMA 1447
—X+2, avx<O0

X+2, avx=>0
o) Na Bpeite T0 onueio TopNg TNG Ypa@ikng mapdotacng C, g f pe Tov agova y'y.

Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) :{

(Movadeg 3)

B) i) Na xapagere Tn C, kol TNV €ubeia y =3, Kal OTN OUVEXEIQ VO EKTIUAOETE TIG
OUVTETAYUEVEG TWV ONUEIWY TOUAS TOUG. (Movadeg 5)

i) Na e€eTdoeTe av Ta ONUEia auTtd €ival CUPPETPIKA WG TTPOG Tov agova y'y. Na
QITIOAOYAOETE TNV ATTAVTNONA 0AG. (Movadeg 4)

Y) i) TNa toieg TIipEg Tou Trpayparikou aplBuou a , n euBeia y=a Ttépvel n C, o€
duo onueia; Na aimioAoyrioeTe TNV a1rdvinon oag. (Movadeg 5)

i) MNa TI¢ TINEG TOU a TToU BpPRKATE OTO epwTNPa (yi), va TTPoodIopicETE AAYERPIKA
Ta onpeia Toung tng C, pe TNV €uBeia y =a Kal va €¢ETA0ETE av 10XUOUV Ta
OUNPTTEPACHATA TOU EPWTHKATOC (Bii), AITIOAOYWVTAG TOV I0XUPIOUS 0aG.

(Movadeg 8)

OEMA 1449
Aivovtai ol cuvapTioelg f kai g, ye f(x) = x*—2x kai g(x) =3x-4, xelR.
a) Na Bpeite T KOIVA ONUEIa TWV YPOPIKWY TTAPACTACEWY TWV CUvapTAcEwV f Kal

g. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Ta dlaoTAPATA OTA OTTOIA N YPAYIK TTapdoTacn TnG f €ival KATw atrd

eKkeivn TNG Q. (Movadeg 10)
y) Na ammodeigete 0T KGBe euBeia TNG HopPrG Yy =a, a<—1, BpiokeTal KATW aTTd TN

ypa@ikn TapdoTtaon g f. (Movadeg 10)
OEMA 1468

270 TIOPOKATW OXNua, Odivovral ol ypagikég Tmapactacslg C, kai C, Twv

ouvaptioewy f kar g avtioToxa, pe f(x) =[x —2| kar g(x) =%x+§, xelR.
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a) Na ekTIUAOETE TIG CUVTETAYHEVEG TV ONuEiwY Topng Twv C, kai C . (Movadeg 6)

B) Na emBepaioete aAyeBpik& TNV aTTAVTNOT 0AG OTO EPWTNHA Q). (Movadeg 8)
Y) Me v BonBeia Twv ypa@iKwy TTapacTACEWY, VA BPEITE yia TTOIEG TINEG TOU X N C,
BpiokeTal Tavw oo v C, . (Movadeg 6)
®) Me Tnv BoriBeia Tou €pWTAUATOS V), va BPEITE yIa TTOIEG TIMEG TOU X €XEI vONUaA
TTPAYMATIKOU aplBuou n TrapdoTtacn K = \f3|2— x| —(x + 2) . (Movadeg 5)
OEMA 1470

Otwpoupe TIg ouvapTioelg f(X) =x* +1 kal g(x) = X +a, he xelR kai alR.
a) Na a=1, va TTPOODIOPICETE TA KOIVA ONUEID TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWV TWV

ouvaptioswy f kai g. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite yia TTOIEG TIMEG TOU O Ol YPOQPIKEG TTAPACTACEIS TWV cuvapTioewy f Kal g
TEPVOVTAI 0€ dUO Oneia. (Movadeg 10)

y) Na a>1, va €CeTACETE Qv Ol TETPNUEVEG TWV ONUEIWV TOUNAG TWV YPAPIKWY
TTOPACTACEWY TWV CUVOPTACEWYV f Kal g gival ONOONMEG 1] ETEPOONUEG.
(Movadeg 10)

OEMA 1490

2710 OITTAaVO oxrua diveTal n

YPAQIKN  TTapdoTacn  MIOg

ouvapTtnong f: IR—IR kal Tng

ouvapTnong g(x)=-2x+2.

Me 1n BorBeia Tou oXruUaTog,

va Bpeite:

a) Tic TINEG TOU X yIa TIG
OTTOIEG IOXUEI
f(x)=-2x+2
(Movadeg 6)

B) Tig iyég f(-1) , f(0) , f(1).
(Movadeg 6)

y) Tig Tiyég TOU X, yIa TIG

OTTOIEG n YPOQIKN 3
TTapdoTaon g f
BpiokeTal TAvw atmmd TN
YPOQIK TTapdoTacn Tng
g. (Movadeg 6)
0) Tig Tiyég TOU X, YIO TIG 2
oToie¢ N TrapdoTaon 1

A = [f(X)+2x—2 éxel vonua TpaydaTiKoU apiBuou. (Movadeg 7)
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OEMA 1514
270 TIOPOKATW OXNua, Odivovral ol ypagikég Ttapactacslg C, kai C, Twv

ouvapThoewy f kai g avrioToixa, pe f(x) =[x -2 kar g(x) =1, xelR.

o

a) i) Na ekmipnoete Ta onueia Topng Twv C; kai C,.
i) Na ekTipRoeTe TIG TIHEG TOU X, yia TIG omoieg n C; eival katw amd 1 C,.
(Movadeg 10)
B) Na emBefaiwoete aAyeRPIKA TIC OTTAVTNOEIC OOC OTO TTPONYOUUEVO EPWTNUA.
(Movadeg 10)
y) Na Bpeite yia TTOIEG TINES TOU X £XEI VONUA TTPAYMATIKOU apiBuou n TTapdoTacn:
= V1= (Movadeg 5)
f(x)
OEMA 1524
4x* -2(a+3)x+3a

Aivetai n ouvaptnon f(x)= 3 , otTou a<lR.
X_
a) Na BpeBei To edio opiouou TG f. (Movadeg 5)
B) Na amodeix6ei 611 f(x)=2x—a yia KGBe X TTou avrikel 0To TTEdio opiopoy TnG f.
(Movadeg 8)
Y) Na Bpebei n Tiyf) Tou a av n ypagiki mapdotacn g f di€pxetal amd 10 onueEio
(1,-1). (Movédeg 7)
8) Na BpeBouv (av uttdpxouv) Ta onuEia TOPNAS TNG YPAPIKNAG TTapdoTaong TngG f ue
TOUG Agoveg X' X Kal y'y. (Movadeg 5)
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KE® 6 - § 6.3 H ouvaptnon f(x)=ax+R
20 Oépa

OEMA 1241
AiveTal n ouvapTtnon f(x) =ax +[3, 60TTou a,B TTPAYUATIKOI apIOUOi.
a) Av n ypa@ikry TTapdotacn Tng ocuvaptnong f difpxetal amd Ta onueia A(1,6),

B(-1,4) va Bpeite TIG TIWES TwV q,. (Movadeg 13)
B) Av a=1kal =5, va TTpOoCdIOPICETE TA ONUEIA TOPNG TNG YPOPIKNG TTAPACTACNG
TNG ouvapTtnong f e Toug agoveg X X Kai y'y. (Movadeg 12)
OEMA 1275
a) Na TTapayovTOTTOINOETE TO TPIWVUMO X +2X —3 (Movadeg 8)
2 —
B) Na Bpeite TO TEdiIO OPICHOU TNG CUVAPTNONG: f(x) :LXIP’ Kal OTn OUVEXEIA
Va ATTAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG. (Movadeg 9)
y) Na TapacTAcETE Ypa@IKA TNV TTapatmdvw ouvapTnon. (Movadeg 8)
OEMA 1294
Aivetar n ouvdptnon f(x)=oax+B, pe a,felR, yia v omoia 1oxver: f(0)=5 Kai
f(1)=3.
a) Na dcigete 0TI a=-2 ka1 B=5. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia ota oTroia N ypa@ikr mapdotaon TnG f TEUvel TOug Agoveg X'X
Kal y'y. (Movadeg 7)
Y) Na oxedidoerte Tn ypa@ikn mapdoTtaon g f. (Movadeg 8)
40 Oépa
OEMA 1386
1000 4
‘Ecoda: E(x)
800
600 - ) L f ‘EEoda: K(x)
EUPW
400 4
200 4
2’5 5I[J 7:5 1(';0 12'5 1‘50 1'."'5 20‘0

AlTpa ehaidrabo (x)
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Mia pikpry etaipeia TTOUAdel BioAoyikd eAaidAado oTo O1adiKTUO. 2TO TTAPATTAVW
OXAMA, TTAPOUCIAZETAl N YPAPIKH TTAPACTACN TNG CUVAPTNONG TTOU TTEPIYPAPEl TA
€€0da K(x) kai Ta €00da E(x) atrdé Tnv TTwAnon X Aitpwv AadioU o€ €va uriva.

a) Na eKTINNOETE TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOPAG Twv dUO €ubsiwv Kal va

€EPMUNVEUCETE TN CNPaCia Tou. (Movadeg 6)
B) Moia sival Ta apxIka (Trayia) €6oda TNG ETAIPEING; (Movadeg 5)
y) Méoa Aitpa eAaidAado TTPETTEI va TTOUAACEI N ETAIPEIA yIA VA PNV €XEl {nNUIA
(Movadeg 6)
0) Na Bpeite TOV TUTTO Twv ouvaptioewv K(x) kar E(X) kal va emaAnBeuoeTe
aAyeBpIkd TNV aTTAVTNON TOU EPWTHPATOG (V). (Movadeg 8)
OEMA 1398

Aivovtar ol ouvapTroeig f(x)=4x+2 kai g(x)=x* —9 ue edio opiopoU To IR,

a) Na Bpeite Ta onueia TOPAS TNG YPAYIKNAG TTapdoTaoNG TNG ouvapTnonG g ME Tov
agova x'x . (Movadeg 6)

B) Na egetdoeTe av n ypa@ikr TapdoTtaon TnG f TéEuvel Toug agoveg og KATTOI0 ATTO TA
onueia (3, 0) kai (=3, 0) . (Movadeg 4)

y) Na atrodeifete 0TI 01 YPAPIKES TTAPACTACEIG TWV ouvapTAcEwy f, g dev €xouv KoIvo
Onueio Tavw o€ KATTOIOV ATTO TOUG AEOVEG. (Movadeg 8)

8) Na Bpeite ouvapTtnon h Tng omoiag n ypa@iki TmapdoTtaon €ival eubeia, diEpxeTal
atro 10 A(0, 3) Kai TEUvEL TN YPAPIKA TTapACTAON TNG g O€ onuEio Tou nuidagova OxX.
(Movadeg 7)

OEMA 1400

Auo @iNol atro@daoicav va KAvouv To XOPTTI Toug OouAeld. Toug dpeoe va
CwypagiCouv PTTAOUCAKIO KAl €0TNOAV PIO PIKPR ETTIXEIPNON VIO VA TA TTOUAROOUV
Méow OIadIKTUOU. Z€ DIACTNUA €VOG PNVOG Ta £¢0da KATAOKEUNG (0€ €upw) yia X
MTTAOUCAKIO divovTal aTTd T ouvdapTnon K(x):12,5x+120 Kal Ta €00d0a atrd TNV

TTWANOT Toug (O€ EUpW), aTmoé TN ouvapTnon E(x)=155-x.
a) Av n emmixeipnon KATOIO Prjva Oev KaTaokeudoel PTTAoulakia, €xel €¢oda; Na

AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 6)
B) T exppadlel o apiBuos 12,5 kail 11 0 apiBudg 15,5 oto TAQicIo Tou TTPORAANATOC;
(Movadeg 4)
y) Na Bpeite méoa ptrAouldkia TTPETTEI va TTOUAROOUV WOTE va £€Xouv £€000a 60a Kal
€€oda (OnAadn va unv «utraivel y€oay n emixeipnon) (Movadeg 6)
8) Av mmouAnoouv 60 ptTAouldkia Ba £xouv kKEPDOG; Na aiTioAoynoeTe TNV atmmdvinon
0ag. (Movadeg 9)
OEMA 1403
Aivetal n ouvdptnon f, pe f(x) = X+2
NCES
a) Na Bpeite To MEdIO OPICUOU TNG cuvApTNONG f. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia TOUAG TNG YPAQIKAG TTapdoTaong Tng ouvaptnong f pe Toug
AgoVeg. (Movadeg 7)

Y) Av A kai B gival Ta onueia Topung NG ypagikig Trapdotacng TG ouvaptnong f pe
TOUG AEOVEG X X KAl Y'Yy avTioToIxa, va Bpeite TNV e€icwon Tng euBeiag TTou opileTal
ato 1a A kai B. (Movadeg 8)
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OEMA 1410
‘Evag aBANTAG KOAUMTIAE! UTITIO Kal Kaigl 9 BepUideG TO AETITO, €V OTAV KOAUUTTAE
TTeETaAOUdA Kaigl 12 Bepuideg To AeTrTd. O aBANTAG BEAEI, KOAuuTTWVTAG, va Kawel 360

Bepuideg.
a) Av 0 aBAntA¢ BéAel va KOAUUTTACEl UTITIO 32 AETTTd, TTO0A AETITA TTPETTEl va
KOAUUTTHO€EI TTETAAOUDA YIa va KAWel OUVOAIKA 360 Bepideg. (Movadeg 5)

B) O abANTAGc atro@acilel TTOCO XpOvo Ba KoAuuTIo€l UTITIO KOl OTn OUVEXEIX
utroAoyiCel 1000 XpOvo TIPETTEl va KOAUPTIAOEI TTeETaAouda yia va kawel 360
Bepuideg.

1) Av X gival 0 Xpovog (o€ AeTTTd) TTOU 0 ABANTAG KOAUMPTTAEI UTTTIO, VO OTTOOEIEETE
OTI O TUTTOG TNG OUVAPTNONG TTOU EKPPACEI TO XPOVO TTOU TTPETTEI VO KOAUNTTAOEI

TTeETAAOUOA yia va kawel 360 Bepuideg ivat: f(x) =30 —%x (Movadeg 7)

i) Na Bpeite 10 TTEdiIO OPIOCPOU TNG OUVAPTNONG ToU EpWTAPATOS B(i), OTO TTAQiICIO
TOU OUYKEKPIYEVOU TTPOPBAARUATOG. (Movadeg 4)

Y) Na xopdéete Tn ypa@iki TTapdcTacn TG ouvdptnong Tou epwThpaTog (B), va
Bpeite Ta onueia TOUAS TNG ME TOUG GEOVEG Kal va EPUNVEUCETE TN CNPOCIA TOUG
OTO TTAQiC10 TOU TTPORAANATOG. (Movadeg 9)

OEMA 1467
Av évag KATOIKOG MIag TTOANG A KATaVOAWOEl X KUPBIKA VEPOU O€ €va XpOvo, TO TTo0O
TToU Ba TTPETTEl va TTAnpwOoel diveTal (0€ eupw) atrd Tn cuvapTnon:
12+0,5x av0<x<30
f(x) = :
0,7x+6 avx>30
a) Na Bpeite TOOQ eupw Ba TTANPWOCEI OTTOIOC:

1) €AeITTe aTTd TO OTIITI TOU KAl OEV EiXE KATAVOAWOEI VEPO. (Movadeg 2)
ii) éxel karavaAwoel 10 KuBIKG péTpa vepou. (Movadeg 3)
iii) €xel karavaAwoel 50 KuBIKG PéTpa vepou. (Movadeg 5)

B) Z& pia GAAn TTOAN B 10 1000 (O€ EUPW) TTOU AVTIOTOIXEI O€ KATAVAAWGT X KUBIKWV
METPWV BiveTal atro Tov TUTTo g(X) =12+0,6X, yia x>0.

‘Evag KATOIKOG TNG TTOANG A Kal €vOG KATOIKOG TNG TTOANG B kartavdAwoav Ta idia
KUBIKG vepou yia 1o 2013. Av 0 KATOIKOG TNG TTOANG A TTANPWOE PEYOAUTEPO
Aoyapiaoud atrd Tov KAToIKo TNG TTOANG B, va atrodeigete 611 0 KABE £vag atmmd Toug
OuOo KaTtavaAwoe TTepIocoTeEPa atro 60 KUBIKG PETPa veEPOU. (Movadeg 15)

OEMA 1479

Na TV evoikiaon evOg OUYKEKPIKMEVOU TUTTOU AUTOKIVITOU yIa Wia nuépa, n etaipeia A
XPEWVEI TOUG TTEAATEG TNG CUPQWVA PE Tov TUTTO: Yy =60+0,20X OTTOU X €ival n
amréoTacn Tou diavulnke o€ Km kal y €ival To TTood NG XpEwong 0€ EUpW.

a) Ti Toogd Ba mAnpwoel évag TeAATNG TNG €TalpEiag A, 0 OTToi0G O€ pia nuépa

Tagidewe 400 Km; (Movadeg 5)
B) MNoéoa yxINdueTpa odrynoe évag TTEAATNG O OTTOIOG, yia pia nuépa, TTARpwoe 150
EUPW; (Movadeg 5)

Y) Mia &AAn etaipeia, n B, xpewvel Toug TTEAATEG TNG avd NUEPA OUUPWVA PE TOV
TUTTO y=80+0,10x OTT0U, OTTWG TIPONYOUMEVWG, X E€ival n amdéoTacn TTou
dlavubnke o Km kai y gival 10 1000 TnNG Xpéwong o€ eupw. Na eeTtdoeTe TTOIO
atro TIG OUO ETAIPEIEG HAG CUPQPEPEI va ETTIAECOUNE, avAAoya PE TNV ATTOOTACN TTOU
OKOTTEUOUE va BIavUCOUE. (Movadeg 10)
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8) Av f(x)=60+0,20x Kkai g(x)=80+0,10x &ival oI CUVAPTACEIG TTOU EKPPAZOUV

TOV TPOTTO XPEWONG TWV ETAIPEIWV A Kal B avtioToixa, va BPEiTe TIC CUVTETAYUEVES
TOU ONUEIOU TOUAG TWV YPOPIKWY TTAPACTACEWY TWV ouvapTioswy f kal g kal va
€ENYAOETE TI EKPPALEI N TIUA KOBEUIAS ATTO AUTEG TIG CUVTETAYHEVEG OE OXEON UE TO
TTPOBANKA TOU EPWTANATOC (V). (Movadeg 5)

OEMA 1496

2€ pia TOAN TG Eupwting uia etaipeia TAXI pe 1o évoua 'RED' xpewvel 1 eupw He
TNV €icodo oto TAXI kai 0,6 supw yia KABe XINIOUETPO TTOU dlavuel o TTeAATNG. Mia
AaAAn etaipgia TAXI pe 1o 6voua "YELLOW' xpewvel 2 supw Pe TNV €icodo oto TAXI
Kal 0,4 eupw yia KABe XINIOPETPO TTOU dlavuel 0 TTEAATNG. O1 TTapaTrdvw TIMES I0XUOUV
yIQ ATTOOTACEIG HIKPOTEPES ATTO 15 XIANIOUETPQ.

a) i) Av f(x) civar TOo TTO06 TTOU Xpewvel n etaipeia 'RED' yia pia diadpoury X

XIANIOUETPWY, VA OCUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA.

X (km) 0 2 8
f(x) (eupw)

(Movadeg 3)
ii) Av g(x) gival To 1000 TTOU Xpewvel n eTaipgia "'YELLOW' yia pia diadpoun X
XINIOUETPWY VA CUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

x (km)
g(x) (eupw) 2 3,2 4,8
(Movadeg 3)
B) Na Bpeite Ta Tedia opiopol Twv cuvapTtiioewy f,g Kai Toug TUTTOUG TOouG f(X), g(X).
(Movadeg 8)

Y) Na oxedidoeTe TIC YPOQPIKEG TTAPACTACEIC TwWV ouvapThoewy f,g Kal va Bpeite yia
TTOIEG  aTmmOOTAcEIC N €mAoyl TG €Taipgiag 'RED' €ival TTO  OIKOVOUIK,
aITIOAOYWVTAG TNV ammdvrinon oag. (Movadeg 8)

0) Av duo meAdTeg A kal B petakivnBouv pe Tnv etaipgia 'RED' kal o 1TeAdTNG A
dlavuoel 3 XINIOPETpa TTapatrdvw aTrd Tov B, va Bpeite é60O TTapatavw 6a

TTANpwoel o A o€ oxéon e Tov B. (Movadeg 3)
OEMA 1523
2 pa—
Aivetar n cuvapTnon f(x) = %
—X
a) Na BpeBei 1o TTEdio opIouoU TNG f. (Movadeg 5)
-3, 2 .
B) Na amodeix6ei 6T f(x) = X x> (Movadeg 7)
—X+3, X<2
Y) Na yivel n ypagikr rapdotaon tng f kai va BpeBolv Ta onueia TounRg TG YPAPIKAG
TTapdoTtaong TG f Ye Toug doveg X' X Kal y'y. (Movdédeg 8)
&) Na AUoete v aviowon f(x)<0. (Movadeg 5)
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2TATIZTIKA
20 Oéua | 40 Ocua | ZYNOAA

§2.1 3 —
§22 9 -

KE®AAAIO 2 38
§2.3 11 4
§ 2.4 11 -
§3.1 3 -

KE®AAAIO 3 56
§ 3.2-3.3 21 32
§4.1 19 7

KE®DAAAIO 4 74
§4.2 10 38
§ 5.1-5.2 17 12

KE®AAAIO 5 42
§5.3 7 6
§6.1 10 10

KE®AAAIO 6 | §6.2 8 13 53
§ 6.3 3 9
ZYNOAA 132 131 263
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